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 Učešće zainteresovane javnosti u procedurama donošenja zakona, drugih propisa i akata neizostavni je dio savremenog, demokratskog procesa upravljanja javnim politikama, a istovremeno jedan od ključnih koraka u jačanju otvorenosti, odgovornosti i efikasnosti rada državnih organa.U skladu sa Zakonom o državnoj upravi (,,Sl. list CG’’, broj 78/18)1 , kao i Uredbom o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenja javne rasprave u pripremi zakona i strategija (,,Sl. list CG’’, broj 41/18)2  (u daljem tekstu: Uredba), Ministarstvo javne uprave je u saradnji sa resornim ministarstvima pripremilo Izvještaj o primjeni Uredbe o izboru predstavnika nevladsinih organizacija u radna tijela organa državne uporave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija u 2019.godini.  Članom 79 Zakona o državnoj upravi, propisano je da organi državne uprave ostvaruju saradnju sa nevladinim organizacijama omogućavanjem učešća nevladinih organizacija. Uredbom o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija propisani su kriterijumi i postupak izbora predstavnika nevladinih organizacija u radne grupe i druga radna tijela koje obrazuju ministarstva i organi uprave, kao i postupak i način sprovođenja javne rasprave u pripremi zakona i strategija. U cilju izrade Izvještaja o primjeni Uredbe za 2019. godinu, traženi su podaci od 46 organa državne uprave.  O primjeni Uredbe izvijestio je 41 organ, dok pet organa nije dostavilo podatke, i to: 
Zavod za socijalnu i dječju zaštitu, Uprava za nekretnine, Direkcija za zaštitu tajnih 
podataka, Uprava za zaštitu kulturnih dobara i Uprava za saobraćaj. 
        
                                                             1http://www.sluzbenilist.me/pregled-dokumenta/?id={B3C99390-2CAC-4E8D-989C-4205263870B3} 2http://www.sluzbenilist.me/pregled-dokumenta/?id={2DB2EE81-221E-4759-848D-150D5F754D9A} 
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 Članom 79 Zakona o državnoj upravi, propisano je da organi državne uprave ostvaruju saradnju sa nevladinim organizacijama omogućavanjem učešća nevladinih organizacija u: 1) postupku sprovođenja javne rasprave u pripremi zakona i strategija i 2) radu radnih grupa i drugih radnih tijela koje obrazuju organi državne uprave radi sagledavanja pitanja od zajedničkog interesa ili za normativno uređivanje odgovarajućih pitanja.  Uredbom o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija propisani su kriterijumi i postupak izbora predstavnika nevladinih organizacija u radne grupe i druga radna tijela koje obrazuju ministarstva i organi uprave, kao i postupak i način sprovođenja javne rasprave u pripremi zakona i strategija. U cilju izrade Izvještaja o primjeni Uredbe za 2019. godinu, traženi su podaci od 46 organa državne uprave.  O primjeni Uredbe izvijestio je 41 organ, dok pet organa nije dostavilo podatke, i to: 
Zavod za socijalnu i dječju zaštitu, Uprava za nekretnine, Direkcija zazaštitu tajnih 
podataka, Uprava za zaštitu kulturnih dobarai Uprava za saobraćaj. 
 

 
Grafički prikaz broj 1:  Podaci o sprovođenju aktivnosti predviđeneUredbom u 2019. godini 
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Na osnovu dostavljenih podataka, Uredbu u 2019. godini nije primjenjivao 21 organ državne uprave. U pitanju su sledeći organi državne uprave, koji su dostavljanjem dopisa izvjestili Ministarstvo javne uprave da nijesu primjenjivali odredbe Uredbe, odnosno nijesu sprovodili aktivnosti iz Uredbe u 2019. godini: Ministarstvo vanjskih poslova, Uprava za izvršenje krivičnih sankcija, Uprava policije, Poreska uprava, Uprava carina, Uprava za igre na sreću, Uprava za imovinu, Uprava za kadrove, Uprava za inspekcijske poslove, Zavod za školstvo, Uprava za pomorske sigurnosti i upravljanje lukama, Uprava za željeznice, Zavod za metrologiju, Uprava za ugljovodonike, Uprava za šume, Uprava za vode, Uprava javnih radova, Zavod za hidrometeorologiju i seizmologiju, Državni arhiv, Sekretarijat za zakonodavstvo, Agencija za investicije Crne Gore.Predmetnim izvještajem obuhvaćeni su podaci dostavljeni od strane odstrane 16 ministarstava, i to: Ministarstvo pravde, 
Ministarstvo unutrašnjih poslova, Ministarstvo odbrane, Ministarstvo finansija, 
Ministarstvo javne uprave, Ministarstvo zdravlja, Ministarstvo prosvjete, Ministarstvo 
saobraćaja i pomorstva, Ministarstvo održivog razvoja i turizma, Ministarstvo nauke, 
Ministarstvo kulture, Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja, Ministarstvo 
ekonomije, Ministarstvo rada i socijalnog staranja, Ministarstvo za ljudska i manjinska 
prava i Ministarstvo sporta i mladih. 
 

 
Grafički prikaz broj 2: Procentualni prikaz dostavljenih izvještaja od strane ministarstava  Organi upraveu većem procentu su odgovorili da nisu nadležni za vođenje postupka pripreme zakona, odnosno strategija, dok su Zavod za statistiku, Agencija za zaštitu 
prirode i životne sredine, Uprava za dijasporu i Uprava za bezbjednost hrane, veterinu 
i fitosanitarne poslove dostavili izvještaje o primjeni Uredbe.3 
 

                                                             
 

94%

6%

Dostavljen izvještaj Dostavljeno obrazloženje



Izveštaj o primjeni Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija  
u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave 
u pripremi zakona i strategijau 2019. godini 

 
6  

  

 
Grafički prikaz broj 3: Procentualni prikaz dostavljenih izvještaja o primjeni Uredbe od strane 
ostalih organa 
 

 U skladu sa članom 3 Uredbe, organ državne uprave vrši izbor predstavnika nevladinih organizacija u radnu grupu i drugo radno tijelo koje obrazuje (u daljem tekstu: radno tijelo), na osnovu javnog poziva koji objavljuje na svojoj internet stranici i internet portalu elektronske uprave (u daljem tekstu: portal e-uprave). Javni poziv iz stava 1 ovog člana sačinjava se na obrascu koji je sastavni dio Uredbe i koji izmedju ostalog sadrži: naziv organa državne uprave koji obrazuje radno tijelo; podatke o pitanju koje sagledava ili normativno uređuje radno tijelo i broju predstavnika nevladinih organizacija u radnom tijelu; kriterijume za nevladinu organizaciju koja može da predloži svog predstavnika u radnom tijelu; kriterijume koje treba da ispunjava predstavnik nevladine organizacije u radnom tijelu, i dr. Organ državne uprave, u roku od sedam dana od isteka roka, na svojoj internet stranici i portalu e-uprave objavljuje listu predstavnika nevladinih organizacija, sa nazivima nevladinih organizacija koje su ih predložile, a koje su ispunile uslove Uredbe. Uz listu, organ državne uprave objavljuje spisak nevladinih organizacija koje nijesu dostavile uredne i potpune predloge, odnosno koje ne ispunjavaju kriterijume ili su predložile predstavnika koji ne ispunjava kriterijume iz uredbe. Starješina organa državne uprave, aktom o obrazovanju radnog tijela, izabira za člana radnog tijela predstavnika nevladine organizacije koji ispunjava uslove i za koga je dostavljeno najviše predloga nevladinih organizacija koje su ispunile uslove Uredbe. Prema podacima koji su dostavljeni Ministarstvu javne uprave u izvještajnom periodu objavljen je 91 javni poziv za izbor predstavnika nevladinih organizacija u radnu grupu i drugo radno tijelo.   
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 U izvještajnom periodu objavljeno je 66 lista predstavnika NVO sa nazivima nevladinih organizacija koje su ih predložile, dok je uslove poziva ispunilo 92 prijavljenih NVO kandidata (kvalifikovani NVO predstavnici), od kojih je njih 65 bilo uključeno u radne grupe.  

 
Grafički prikaz broj 4: Zbirni podaci o primjeni Uredbe u dijelu koji se odnosi na izbor 

predstavnika NVO u radnu grupu i drugo radno tijelo 
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Grafički prikaz broj 5: Podaci o primjeni Uredbe koji se odnose na izborpredstavnika NVO u radne grupe i drugo radno tijelo, prikazani po 
institucijama koje su primjenjivale Uredb
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 Uredbom je propisano da ministarstva na svojim internet stranicama i portalu eUprave, u 
roku od 15 dana od dana donošenja godišnjeg programa rada objavljuju spiskove zakona i 
strategija o kojima će se sprovesti javna rasprava, kao i kratko objašnjenje potrebe za 
donošenjem zakona ili strategije, kao i sve druge informacije koje će biti od značaja za 
pripremu zakona, odnosno strategije. U 2019. godini od 17 ministarstva osam ministarstava je objavilo spisak zakona o kojima će se sprovoditi javna rasprava: Ministarstvo pravde, Ministarstvo unutrašnjih poslova, 
Ministarstvo javne uprave, Ministarstvo prosvjete, Mnistarstvo održivog razvoja i turizma, 
Ministarstvo zdravlja, Ministarstvo saobraćaja i pomorstva i Ministarstvo poljoprivrede i 
ruralnog razvoja.  
 U skladu sa Uredbom Javna rasprava u pripremi zakona i strategija sprovodi se:    1) konsultovanjem organa, organizacija, udruženja i pojedinaca (u daljem tekstu: zainteresovana javnost) u početnoj fazi pripreme zakona, odnosno strategije;    2) organizovanjem javne rasprave o tekstu nacrta zakona, odnosno strategije.  Prema mišljenju Evropske unije, javne konsultacije neizostavna su komponenta pri donošenju propisa i kreiranju javnih politika koja je Ugovorom o EU4, (član 11), propisala obavezu uključivanja građana i civilnog društva u procese kreiranja javnih politika. Shodno navedenom Ugovoru, institucije EU treba da omoguće, na odgovarajući način, zainteresovanoj javnosti da objavi i javno razmijeni svoje stavove o svim područjima djelovanja Unije, kao i stavove koji se odnose na rad institucija, odnosno na transparentnost i otvorenost institucija, kao i na dijalog sa predstavničkim udruženjima i civilnim sektorom. Posljednji Izvještaj Evropske komisije za Crnu Goru ukazuje na potrebu jačanja svrsishodnosti procesa konsultacija, i na nacionalnom i na lokalnom nivou, te da sam proces treba biti transparentniji i inkluzivniji.5Ministarstvo javne uprave je, u skladu sa    
                                                             4http://www.mep.gov.me/rubrike/Pregovori-o-pristupanju-Crne-Gore-Evropskoj-uniji/dokumenti/Lisabonski_ugovor_-_Prociscene_verzija_Ugovora_o_E 5file:///C:/Users/admin/Downloads/Izvjetaj%20Evropske%20komisije%20o%20Crnoj%20Gori%20za%202019.%20godinu%20(1).pdf 

1. Spisak zakona i strategija o kojima će se sprovoditi javna rasprava 

II JAVNA RASPRAVA U PRIPREMI ZAKONA I STRATEGIJA 
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 Strategijom unapređenja podsticajnog okruženja za djelovanje nevladinih organizacija 2018-20206, preduzelo niz aktivnosti kako bi se unaprijedio servis eParticipacija7, putem  kojeg građani mogu aktivno da učestvuju u kreiranju zakona i ostalih strateških dokumenata, dobijajući mogućnost javnog iznošenja mišljenja i stavova u javnim raspravama. Ipak, servis eParticipacija se ne koristi u dovoljnoj mjeri, o čemu govori i podatak da je u izvještajnom periodu dostavljen samo jedan komentar. U nastojanju da podstakne javni sektor na aktivnije učešće u donošenju javnih politika, Ministarstvo javne uprave je u 2019. godini raspisalo javni konkurs ,,E-demokratija,predloži – učestvuj – 
promjeni’’8, za projekte NVO  u opredijeljenom iznosu od 93.988,11 eura. Primarni cilj javnog konkursa ogleda se u povećanju nivoa informisanja, razumijevanja i veće uključenosti građana, kao i ostale zainteresovane javnosti u procese kreiranja javnih politika, sa akcentom na povećanje stepena korišćenja, podstranica eUprave, platformi eParticipacija, za učešće u javnim raspravama putem interneta i ePeticije „Glas Građana“. Takođe, Ministarstvo je pripremilo i Uputstvo o korišćenju portala eParticipacija, u cilju upoznavanja korisnika sa svrhom i načinom korišćenja sistema. Ministarstvo javne uprave je organizovalo i koordinacioni sastanak o primjeni standarda sprovođenja javnih konsultacija i normativnog okvira, sa ciljem doprinosa razumijevanju benefita participativnog donošenja odluka i ujednačenog tumačenja i primjene propisanih standarda od strane organa uprave. Izrađen je i plan obuka za državne službenike u oblasti javnih konsultacija, po kojem su organizovani treninzi za državne službenike koji se bave normativnim poslovima. Ministartsvo je u cilju uspostavljanja mehanizma centralizovane kontrole kvaliteta javnih rasprava, a u skladu sa izmijenjenom Uredbom o organizaciji i načinu rada državne uprave (,,Sl. list CG'', br. 18/20),  pripremilo Smjernice za praćenje kvaliteta sprovođenja javnih rasprava u pripremi zakona i strategija u Crnoj Gori. Jedan od osnovnih ciljevasprovođenja javnih rasprava je širenje prostora za građanski aktivizam, dajući priliku svim zainteresovanim akterima da podijele svoje stavove, predloge i ukažu na svoje potrebe i interese. Na ovaj način obezbjeđuje se legitimnost politika koje se donose i potrebna podrška za implementaciju definisanih rješenja. Navedeni napori doprinose jačanju transparentnosti, odgovornosti, uključenosti, dostupnosti i socijalne povezanosti svih zainteresovanih strana u donošenju odluka. Konsultovanje zainteresovane javnosti sprovodi se nakon objavljivanja javnog poziva na internet stranici ministarstva i portalu e-uprave. Konsultovanje podrazumijeva davanje inicijativa, predloga, sugestija i komentara u početnoj fazi pripreme zakona, odnosno strategije.  
                                                             6http://www.gov.me/pretraga/208759/2018-Report-on-Implementation-of-the-Action-Plan-for-the-Strategy-for-Improving-Enabling-Environment-for-the-Activities-of-NGOs.html 7https://www.euprava.me/eparticipacija 8http://www.mju.gov.me/vijesti/197579/Javni-konkurs-e-Demokratija-ucestvuj-predlozi-promijeni-za-finansiranje-projekata-programa-nevladinih-organizacija-u-oblasti-ref.html 
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  Inicijative, predloge, sugestije i komentare mogu dati organi, organizacije, udruženja i pojedinci koji su zainteresovani za pitanja koja se uređuju zakonom, odnosno strategijom koji su predmet  konsultacija, u roku koji ne može biti kraći od 15 dana od dana objavljivanja javnog poziva, shodno Uredbi.  Lice zaduženo za koordinaciju konsultovanja zainteresovane javnosti dužno je da sve inicijative, predloge, sugestije i komentare ažurno evidentira i nakon završenog konsultovanja sačini izvještaj koji sadrži pregled učesnika konsultovanja i pregled dobijenih inicijativa, predloga, sugestija i komentara.  
U Izvještajnom periodu, objavljenoje 37 javnih poziva za konsultovanje zainteresovane 
javnosti, dok je objavljeno 34 izvještaja o obavljenom konsultovanju.  Javna rasprava o tekstu nacrta zakona, odnosno strategije (u daljem tekstu: javna rasprava) sprovodi se:    - organizovanjem okruglih stolova, tribina, prezentacija i dr.;    - dostavljanjem primjedbi, predloga i sugestija u pisanom ili elektronskom obliku.  Javna rasprava počinje danom objavljivanja javnog poziva na internet stranici ministarstva i portalu e-uprave i traje od 20 do 40 dana, u zavisnosti od značaja i složenosti materije koja je predmet regulisanja nacrta zakona, odnosno strategije koji je na javnoj raspravi. 
 

Prema dobijenim podacima, objavljena su 52 javna poziva za učešće u javnoj raspravi 
i 46 izvještaja o sprovedenoj raspravi. Nakon završetka javne rasprave ministarstvo sačinjava izvještaj o sprovedenoj javnoj raspravi, koji objavljuje na svojoj internet stranici i portalu e-uprave, u roku od 15 dana od isteka vremena trajanja javne rasprave iz člana 15 stav 1 ove uredbe.  Izvještaj se sačinjava se na obrascu koji sadrži: naziv ministarstva koje je sprovelo javnu raspravu; naziv "IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI"; naziv nacrta zakona, odnosno strategije koji je bio predmet javne rasprave; vrijeme trajanja javne rasprave; podatke o načinu sprovođenja javne rasprave (održavanje okruglih stolova, tribina i prezentacija, sa navedenim mjestom i datumom održavanja; dostavljanje primjedbi, predloga i sugestija u pisanom ili elektronskom obliku, sa navedenim načinom i rokom dostavljanja); podatke o ovlašćenim predstavnicima ministarstva koji su učestvovali u javnoj raspravi; podatke o broju i strukturi učesnika u javnoj raspravi; rezime dostavljenih primjedbi, predloga i sugestija, sa navedenim razlozima za njihovo prihvatanje, odnosno neprihvatanje; mjesto i datum sačinjavanja izvještaja; naziv organizacione jedinice ministarstva koja je odgovorna za pripremu nacrta zakona, odnosno strategije, kao i mjesto za potpis ministra, odnosno rukovodioca organizacione jedinice ministarstva koja je odgovorna za pripremu nacrta zakona, odnosno strategije (Obrazac 5). 
 Iz navedenog proizilazi, da nijesu objavljena tri izvještaja o sprovedenim konsultacijama i šest izvještaja o sprovedenoj javnoj raspravi. Međutim, određeni broj javnih poziva  
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objavljenje krajem 2019. godine, te je postupak realizacije poziva (objavljivanja izvještaja) nastavljen u 2020. godini.  

 
Grafički prikaz broj 6: Statistički prikaz dobijenih rezultata u postupku sprovođenja javne rasprave u 
pripremi zakona i strategija  Uvidom u dostavljene podatke praćeno je i trajanje javnih rasprava o nacrtu teksta zakona, odnosno strategija u 2019. godini.  Većina ministarstava postupala je u skladu sa Uredbom u dijelu koji se odnosi na poštovanje rokova prilikom objavljivanja javnih rasprava. U izvještajnom periodu, sprovedeno je 35 javnihrasprava o nacrtu teksta zakona i šest javnih rasprava o nacrtu strategija. Naime, 24 javne rasprave o nacrtu teksta zakona ilistrategije sprovedene su u roku od 20 dana, što čini 59%, dok se najduži rok odnosio na javnu raspravu koja je sprovedena u roku od 53 dana zbog značaja i složenosti predmetne materije. 

 
Grafički prikaz broj 9: Prikaz trajanja javnih poziva o nacrtu teksta zakona i strategija u 2019.  
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 Takođe, pregledom dostavljenihlinkovajavnih poziva, primijećeno je da su pojedina ministarstva prilikom sačinjavanja javnih poziva, izostavila osnovne informacije koje se odnose na vrijeme trajanja javne rasprave, način na koji će se sprovoditi javna rasprava kao i način dostavljanja komentari na tekst nacrta zakona odnosno strategije, koji su predmet javne rasprave. U procesu sprovođenja javnih rasprava, objavljivanje izvještaja jedan je od najznačajnih postupaka, kojim se postiže dvosmjerna komunikacija s zainteresovanom javnošću. Drugim riječima, objavljivanjem izvještaja postiže se pružanje povratnih informacija o ishodu sprovedenih javnih rasprava. Izvještaj o javnoj raspravi predstavlja izuzetno značajan dokument kojim se obezbjeđuje transparetnost samog postupka, zatim ukazuje na procenat uključenosti svih zainteresovanih strana u procese donošenja javnih politika, njime se predstavljaju i podaci o kvalitetu i kvantitetu dostavljenih predloga, sugestija i komentara na predmete javnih rasprava. Rok za izradu i objavljivanje izvještaja sa javnih rasprava, 
shodno Uredbi, je 15 dana nakon isteka roka koji je predviđen za trajanje istih.  Nakon obrade dostavljenih podataka uočeni su izazovi koji se odnose na odredbe Uredbe koje propisuju rok za objavu izvještaja sa javnih rasprava i obaveznu formu koju je potrebno primjenjivati prilikom sačinjavanja istog. Naime, potrebno je unaprijediti kvalitet izvještaja organa, u cilju ne samo ispunjenja standrada, već povećanja kvaliteta komunikacije uprave i učesnika konsultacija. Podaci pokazuju da je procenat organa koji su u roku objavili izvještaje o sprovedenim javnim raspravama pribiližan procentu organa koji nijesu pravovremeno objavili iste.  

 

 
Grafički prikaz broj 10: Procentualni prikaz objavljenih izvještaja u roku i izvještaja koji nisu 

objavljeniu roku, shodno Uredbi 
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 U slučaju sprovođenja javne rasprave o tekstu nacrta zakona, objavljuje se i sprovedena analiza procjene uticaja propisa (RIA). Analiza efekata propisa (Regulatory Impact Assesment – RIA), predstavlja metod koji se koristi prilikom donošenja novog iliizmjene starogzakona i drugih propisa, putem savjetodavnog procesa sa svim zainteresovanim stranama.9 Kako bi se Analiza procjene uticaja propisa kvalitetno sačinila, Ministarstvo finansija je, shodno članu 39 stav 3 Zakona o državnoj upravi (,,Sl. list RCG’’, broj 38/03 i ,,Sl. list CG’’, br. 22/08 i 42/11) i člana 33 Poslovnika Vlade Crne Gore (,,Sl. list CG’’, broj 3/12), izradilo 
Uputstvo o sačinjavanju Izvještaja o sprovedenoj analizi procjene uticaja propisa.10Takođe, u saradnji sa USAID-om, Ministarstvo finansija je pripremilo i Priručnik za analizu efekata 
propisa (RIA), koji definiše osnovne principe, savjete i metodologiju pripreme analize. Cilj izrade pomenutih dokumenata jeste izbjegavanje formalnog popunjavanja RIA obrasca, odnosno želi se izbjeći mogućnost uključivanja dobijenih rješenja u zakone i druge akte, bez unaprijed sprovedene analize istih.  
Od 35 objavljenih javnih poziva za učešće u javnoj raspravi o Nacrtu teksta zakona, 
objavljena je 21 analiza procjene uticaja propisa (RIA obrazac). 
 

 
Grafički prikaz broj 7: Statistički prikaz institucija o dosljednosti primjene Uredbe u dijelu koji se odnosi 
na objavljivanje RIA obrasca prilikom objavljivanja javnih pozova o Nacrtu teksta zakona  
                                                             9Strategija Reforme javne uprave u Crnoj Gori 2016-2020; 10http://www.predsjednik.gov.me/biblioteka/dokument?query=Unesite+pojam%3A&sortDirection=Asc&pagerIndex=16&alphabet=cyr; 
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 Predviđene metode koje se primjenjuju pri sprovođenju javnih rasprava podrazumijevaju  organizovanje okruglih stolova, tribina, prezentacija i dr. dok predviđeni načini za dostavljanje primjedbi, predloga i sugestija podrazumijevaju dostavljanje istih ili u pisanom obliku ili u elektronskom obliku. Iz dostavljenih podataka može se zaključiti da je najčešće korišćena metoda pri organizovanju javnih rasprava, u 2019. godini, bila organizovanje okruglih stolova, a  da su se sugestije, primjedbe i predlozi dostavljanii u elektronskom i u pisanom obliku.11Tako su u 2019. godini,  organizovana 22 okrugla stola, dvije javne tribine i jedan konsultativni sastanak. 

 
Grafički prikaz broj 8: Procentualni prikaz najčešće koriščćenihmetoda prilikom organizovanja javnih  

 
 

 Upostupcima sprovođenja javnih rasprava, tokom 2019. godine, shodno dostavljenim izvještajima, učestvovalo je ukupno 1.780 predstavnikaNVO sektora i institucija, kao i ostala 
zainteresovana javnost.  
                                                             11Opširnije u Aneksu II koji se nalazi u sklopu ovog Izvještaja; 
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 Najveći broj učesnika na javnim raspravama, čak njih 1258 bili su građani, odnosno fizička lica. Učesnici na javnim raspravama bili su i predstavnici javnih institucija (172), advokatskih 
kancelarija, NVO sektora (98), privrednih društava (36), medija (27), javnih ustanova (13), 
ambasada (11), lokalne samouprave (10), Delegacije EU u Crnoj Gori (8), organizacija (6), 
udruženja (5), međunarodnih organizacija (4), Kancelarije Ujedinjenih nacija u Crnoj Gori (2) 
i sindikata (2).   

 
Grafički prikaz broj 11:  Broj i struktura učesnika na javnim raspravama 
 

 Na osnovu dostavljenih podataka, u 2019. godini na javnim raspravama o nacrtu teksta zakona odnosno strategije, u pripremi35 zakona i šest strategija pristiglo je 2283komentara. Od ukupnog brojapristiglih komentara obrazloženo je2275, od kojih je 1741prihvaćeno, dok 428 nije prihvaćeno.  Pored toga, 120 komentara je ocijenjeno nerelevantnim i nepreciznim, te su isti svrstani u rubrici “ostali komentari“. 
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Grafički prikaz broj 12:  Ukupan broj pristiglih komentara sa javnih rasprava rasprava u pripremi 
zakona i strategija u 2019. godini      
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Grafički prikaz broj 13:  Prikaz pristiglih, obrazloženih, prihvaćenih, neprihvaćenih i „ostalih“ komentara po institucijama   
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Grafički prikaz broj 14:  Uporedna analiza pristiglih komentara u odnosu na izvještajni period iz 2018. 
godine  Iz grafičkog prikaza (grafikon: broj 14), može se pratiti trend rasta uključenosti 
zainteresovane javnosti u procese donošenja javnih politika, porastom pristiglih komentara u odnosu na izvještajni period u 2018. godini12. Takođe, u poređenju s podacima iz Izvještaja koji se odnosi na prethodnu godinu, primjetan je trend rasta broja prihvaćenih komentara, kako u njihovom apsolutnom iznosu tako i kada je u pitanju njihov udio u ukupnom broju pristiglih komentara.   Poređenja radi, u 2019. godini procenat prihvaćenih komentara u odnosu na ukupan broj pristiglih komentara je 77%, za razliku od prethodne godine kada   je procenat prihvaćenih komentara u odnosu na ukupan broj pristiglih kometara bio 51%. Povećanje broja prihvaćenih komentara može se objasniti unapređenjem kvaliteta pristiglih komentara, ali i dosljednijim poštovanjem procedura prilikom sprovođenja javnih rasprave u pripremi zakona i strategija.  
 
 
 
 
 
 
                                                             12http://www.nvo.mju.gov.me/biblioteka/izvjestaji 
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 U 2019. godini, od ukupnog broja sprovedenih javnih rasprava, kako u dijelu konsultovanja zainteresovane javnosti, tako i u dijelu javnih rasprava u pripremi nacrta teksta, njih 39 se odnosilo na zakone, šest na strategije, četiri na nacionalne planove i 16 na ostala dokumenta (sektorske analize, komisije i programe). 
 

 
 Grafički prikaz broj 15: Vrste dokumenata sa javnih rasprava 
  
 Primjena standarda sprovođenja javnih konsultacija i rasprava predstavlja proces učenja i prilagođavanja profesionalne prakse u cilju osnaživanja institucija i zainteresovane javnosti u procesu donošenja odluka. Obrađeni podaci i poređenje istih sa rezultatima iz prethodnih perioda praćenja primjene propisa kojim se reguliše učešće javnosti u kreiranju javnih politika, ukazuju na određene pomake u ovoj oblasti, a posebno su ohrabrujući rezultati o broju pristiglih komentara i sugestija, te responzivnosti organa.   
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 Otvoreno pitanje predstavlja ujednačeno postupanje organa u primjeni propisanih standarda i veća motivisanost zainteresovane javnosti da iskoristi postojeće mehanizme komunikacije i saradnje sa organima uprave. S tim u vezi, neophodno je da se obezbijedi striktno poštovanje propisanih rokova i proaktivno objavljivanje izvještaja u skladu sa Uredbom.  Proaktivno i pravovremeno objavljivanje informacija, poput spiskova zakona o kojima će se sprovesti javna rasprava, preduslov je ravnopravnog učešća u postupku kreiranja javnih politika i doprinosi boljoj pripremi i planiranju aktivnosti zainteresovanih subjekata.Takođe, u cilju unapređenja metoda donošenja i izmjena javnih politika, sprovođenje analize uticaja propisa je od posebnog značaja, pa je u narednom periodu potrebno jačati kapacitete za kvalitetniju pripremu RIA obrasca, te obezbijediti da isti budu objavljeni uz nacrte zakona. Svi oblici saradnje propisani Uredbom nose snažan potencijal zajedničkog djelovanja i rješavanja izazova, potreba i interesa ciljnih grupa i građana kao krajnjih korinika svih politika. U narednom periodu, uvođenjem kontrole kvaliteta sprovođenja javnih konsultacija obezbjedićese održivost standarda i njihova široka i ujednačena primjena, i to najprije uspostavljanjem institucionalnog mehanizma centralizovane kontrole od strane Ministarstva javne uprave. Uloga Ministarstva biće da osigura da zakonski i strateški predlozi budu rezultat svrsishodnog i inkluzivnog konsultativnog procesa, koji je usklađen sa propisima.   
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ANEKS I 

ZBIRNI PRIKAZ DOSTAVLJENIH IZVJEŠTAJA O PRIMJENI UREDBE O IZBORU PREDSTAVNIKA 
NEVLADINIH ORGANIZACIJA U RADNA TIJELA ORGANA DRŽAVNE UPRAVE I SPROVOĐENJU 

JAVNE RASPRAVE U PRIPREMI ZAKONA I STRATEGIJA ZA 2019. GODINU 
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Zbirni prikaz dostavljenih izvještaja o primjeni Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa 
državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija 

IZBOR PREDSTAVNIKA NVO U RADNE GRUPE 

Naziv organa 
Broj Javnih pozva 
na Obrascu  1 (član 
3) 

Lista 
predstavnik
a i NVO 

Broj prijavljenih 
kvalifikovanih 
predstavnika NVO 

Broj predstavnika  
NVO uključenih  u 
radnu grupu 

Ministarstvo pravde 8 5 3 3 
Ministarstvo nauke 1 1 1 1 
Ministarstvo finansija 2 0 0 0 
Ministarstvo saobraćaja i pomorstva 1 0 0 0 
Ministarstvo kulture 1 1 1 1 
Ministarstvo javne uprave 3 3 3 2 
Ministarstvo za ljudska i manjinska prava 9 9 13 11 
Ministarstvo prosvete 8 8 7 4 
Ministarstvo rada i socijalnog staranja 19 7 17 15 
Ministarstvo zdravlja 6 6 9 6 
Ministarstvo poljoprivrede 3 3 2 2 
Ministarstvo sporta 2 2 2 2 
Ministarstvo ekonomije 2 2 2 2 
Ministasrtvo unutrašnjih poslova 3 2 0 0 
Ministarstvo odbrane 1 1 1 1 
Ministarstvo održivog razvoja i turizma 9 9 21 7 
Uprava za statistiku 2 0 0 0 
Uprava za dijasporu 4 0 1 1 
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Agencija za zaštitu prirode i životne sredine 6 6 8 6 
Uprava za bUprava za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove 1 1 1 1 

UKUPNO: 91 66 92 65 
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Zbirni tabelarni prikazi dostavljenih izvještaja o primjeni Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna 
tijelana državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija 

JAVNE RASPRAVE 

Naziv organa 
Spisak 
zakona u 
propisanom 
roku 

Javni 
poziv za 
konsultov
anje 

Izvještaj 
o 
konsulto
vanju 
(čl.13) 

Javni 
poziv 
na 
Obras
cu 

Metoda 
Izvjestaj 
s javne 
rasprave 

Broj i 
struktu
ra 
učesnik
a 

Broj 
pristi
glih 
kome
ntara 

Broj 
obrazlož
enih  
komenta
ra 

Broj 
prihvac
enih 
koment
ara 

Broj 
nepri
hvaće
nih 
kome
ntara 

 

 

Ostali komentari 

 

Ministarstvo pravde 

7 10 10 7 Dostavljanje primjedbi predloga i sugestija u pisanom ili elektronskom obliku 
7 1410 1403 1403 1378 25 0 

Ministarstvo finansija 1 6 5 5 Dostavljanje primjedbi predloga i sugestija u pisanom ili elektronskom obliku i održan je i Okrugli stol 

5 8 50 50 17 18 15 

Ministarstvo 
saobraćaja i pomorstva 

2 1 1 2 Okrugli sto i dostavljanje primjedbi, predloga i sugestija u pisanom ili elektronskom obliku 
2 12 60 60 27 33 0 

Ministarstvo kulture 0 1 1 4 Okrugli sto i dostavljanje primjedbi, predloga i sugestija u pisanom ili elektronskom obliku 

3 146 293 290 102 126 65  
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Ministarstvo javne 
uprave 

3 1 1 2 Okrugli sto i dostavljanje primjedbi, predloga i sugestija u pisanom ili elektronskom obliku 

2 63 78 78 35 36 7 

Ministarstvo za ljudska 
i manjinska prava 

0 5 5 0 Dostavljanje primjedbi, predloga i sugestija u pisanom ili elektronskom obliku 

0 0 0 0 0 0 0 

Ministarstvo prosvete 1 0 0 4 Dostavljanje komentara elektronskim putem  
4 0 0 0 0 0 0 

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja 

0 4 4 4 Dostavljanje primjedbi, predloga i sugestija u pisanom ili elektronskom obliku 

3 4 3 3 2 1 0 

Ministarstvo zdravlja 3 4 4 4 Okrugli sto 3 26 139 139 65 74 0 
Ministarstvo 
ekonomije 

2 2 2 2 Dostavljanje primjedbi, predloga i sugestija u pisanom ili elektronskom obliku, Okrugli sto 

2 7 20 15 8 12 0 

Ministarstvo 
unutrašnjih poslova 

0 1 0 12 Dostavljanje komentara u pisanom ili 10 0 40 40 30 10 0 
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elektronskom obliku, Okrugli sto 
Ministarstvo odrane 0 1 1 1 Dostavljanje primjedbi, predloga i sugestija u pisanom ili elektronskom obliku, Okrugli sto 

1 30 7 7 1  0 

Ministarstvo održivog 
razvoja turizma 

2 0 0 5 Okrugli sto i Javna tribina. Dostavljanje primjedbi, predloga i sugestija u pisanom ili elektronskom obliku 

3 62 169 169 59 83 26 

Agencija za zastitu 
prirode i životne 
sredine 

0 1 0 0 / 0 0 0 0 0 0 0 
Uprava za bezbjednost 
hrane, veterinu i 
fitosanitarne poslove 

0 0 0 0 Okrugli sto 1 12 21 21 17 4 7 
UKUPNO: 15 21 37 34 52 / 46 1780 2283 2275 1741 428 120 
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ANEKS II 

NARATIVNI DIO DOSTAVLJENIH IZVJEŠTAJA O PRIMJENI UREDBE O IZBORU PREDSTAVNIKA U 
RADNA TIJELA ORGANA DRŽAVNE UPRAVE I SPROVOĐENJU JAVNE RASPRAVE U PRIPREMI 

ZAKONA I STRATEGIJA13 
 

 

 

 

                                                             
13Svi podaci koji su dostavljeni Ministarstvu prenešeni su integralno. 
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Javni pozivi  U izvještajnom periodu, Ministarstvo pravde je izradilo ukupno 11 akata, od čega 10 zakona i 1 strategija sa pratećim akcionim planom. U izvještajnom periodu, objavljeno je 8 javnih poziva za učešće NVO predstavnika u radu radnih grupa.  Javni pozivi za učešće NVO u radu radnih grupa nije objavljen prilikom izrade Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o međunarodnoj pravnoj pomoći u krivičnim stvarima, zbog specifične materije koja je predmet zakona.  Javni pozivi za učešće NVO u radu radnih grupa za izradu Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o postupanju prema maloljetnicima u krivičnom postupku i Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakonika o krivičnom postupku biće objavljeni u predstojećem periodu. Na javne pozive se, u skladu sa Uredbom, prijavilo ukupno 3 predstavnika nevladinih organizacija. Od tog broja, u izvještajnom periodu, ukupno 3 predstavnika NVO bilo je uključeno u izradu 3 akta i to: Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sudovima, Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Krivičnog zakonika Crne Gore i Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti od nasilja u porodici. 
 

Javna rasprava 
 Ministarstvo pravde je, u skladu sa Uredbom, u roku od 15 dana od donošenja godišnjeg programa rada, objavilo spisak zakona i strategija o kojima će u njihovoj pripremi sprovesti javnu raspravu, kratko objašnjenje potrebe za donošenjem zakona ili strategije i druge informacije od značaja za pripremu zakona, odnosno strategije. Od ukupno 7 akata (Strategija reforme pravosuđa 2019-2022 i Akcioni plan za sprovođenje Strategije, Zakon o vanparničnom postupku, Zakon o legalizaciji isprava u međunarodnom prometu, Zakon o međunarodnoj pravnoj pomoći, Zakon o državnom tužilaštvu, Zakon o sudovima, Zakon o alternativnim načinima rješavanja sporova) koji su sadržani u spisku zakona, javna rasprava sprovedena je za svih 7 akata, kako u fazi konsultovanja tako i u fazi rasprave o nacrtu zakona.  

Narativni dio izvještaja Ministarstva pravde 
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 U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo 10 javnih poziva za konsultovanje zainteresovane javnosti u pripremi zakona i strategije.  Nakon konsultovanja, objavljeno je 10 izvještaja na internet stranici organa i 2 izvještaja na portalu e-uprave.  U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo 7 javnih poziva za organizovanje javne rasprave o nacrtu zakona.  Javne rasrave su se uglavnom sprovodile dostavljanjemprimjedbi, predloga i sugestija u pisanom ili elektronskom obliku – i to prilikom izrade 7 akata, dok je u 1 slučaju organizovan okrugli sto (Zakon o alternativnim načinima rješavanja sporova). Nakon sprovedenih javnih rasprava, ministarstvo je na svojoj internet stranici objavilo 7 izvještaja o sprovedenim javnim raspravama, dok su na portalu e –uprave objavljena 4 izvještaja o sprovedenim javnim raspravama.  Izvještaji su dostupni na sljedećim linkovoma http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava i http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Rasprave/.  Na javnim raspravama, ukupno je učestvovalo 1410 učesnika, od čega 1 nevladina organizacija, 1251 građanin, 3  lokalne samouprave.  Ukupan broj komentara i sugestija pristiglih tokom 7 javnih rasprava od strane svih učesnika je 1403.  Od tog broja, ministarstvo je prilikom izrade akata prihvatilo 1372 (92,2 %) komentara i sugestija.   
 
STRATEGIJA REFORME PRAVOSUĐA 2019-2022 I AKCIONI PLAN ZA SPROVOĐENJE STRATEGIJE Javni pozivi za konsultovanje zainteresovane javnosti (čl. 12)http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/190734/Javni-poziv-gradanima-strucnim-i-naucnim-institucijama-drzavnim-organima-strukovnim-udruzenjima-politickim-strankama-nevladinim.html Izvještaj o konsultovanju (čl. 13) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/192611/Izvjestaj-o-konsultovanju-zainteresovane-javnosti-u-postupku-pripreme-Nacrta-Strategije-reforme-pravosuda-2019-2022.html  Javni pozv za predlaganje predstavnika NVO u Radnu grupu (čl. 3) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Saradnja-sa-NVO/193352/Javni-poziv-za-predlaganje-predstavnika-nevladine-organizacije-u-radnom-tijelu-za-izradu-teksta-Nacrta-Akcionog-plana-za-impleme.html Lista predstavnika i NVO (čl.8)- link http://www.mpa.gov.me/rubrike/Saradnja-sa-NVO/192609/Obavjestenje-u-vezi-sa-javnim-pozivima-NVO-za-predlaganje-clana-radnog-tijela-za-izradu-teksta-Nacrta-Strategije-refome-pravosud.html  
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Javni poziv za učešće u javnoj raspravi (čl. 15) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/199239/Javna-rasprava-Nacrt-strategije-reforme-pravosuda-2019-2022-i-Nacrt-akcionog-plana-za-implementaciju-strategije-reforme-pravosud.html http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Item/?Id=49 Izvjestaj o sprovedenoj javnoj raspravi (čl. 18) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/203984/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-Strategija-i-AP.html http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Item/?Id=49 
 
ZAKON O VANPARNIČNOM POSTUPKU Javni pozivi za konsultovanje zainteresovane javnosti (čl. 12)http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/193445/Javni-poziv-organima-organizacijama-udruzenjima-i-pojedincima-da-se-ukljuce-u-postupak-pripreme-nacrta-zakona-o-izmjenama-i-dopu.html Izvještaj o konsultovanju (čl.13) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/194133/Izvjestaj-o-konsultovanju-zainteresovane-javnosti-u-postupku-pripreme-Nacrta-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-vanparnicnom.html  Javni pozv za predlaganje predstavnika NVO u Radnu grupu (čl. 3) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Saradnja-sa-NVO/193442/Javni-poziv-za-predlaganje-predstavnika-nevladine-organizacije-u-radnom-tijelu-za-izradu-nacrta-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-za.html  Javni poziv za učešće u javnoj raspravi (čl. 15) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/195910/Ministarstvo-pravde-daje-na-javnu-raspravu-nacrt-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-vanparnicnom-postupku-i-upucuje-javni-po.html Izvjestaj o sprovedenoj javnoj raspravi (čl. 18) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/196725/IZVJEsTAJ-O-SPROVEDENOJ-JAVNOJ-RASPRAVI-U-POSTUPKU-PRIPREME-NACRTA-ZAKONA-O-IZMJENAMA-I-DOPUNAMA-ZAKONA-O-VANPARNIcNOM-POSTUPKU.html 
ZAKON O LEGALIZACIJI ISPRAVA U MEĐUNARODNOM PROMETU Javni pozivi za konsultovanje zainteresovane javnosti (čl. 12)http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/193903/Javni-poziv-organima-organizacijama-udruzenjima-i-pojedincima-da-se-ukljuce-u-postupak-pripreme-nacrta-zakona-o-legalizaciji-isp.html Izvještaj o konsultovanju (čl.13) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/194537/Izvjestaj-o-konsultovanju-zainteresovane-javnosti-u-postupku-pripreme-Nacrta-zakona-o-legalizaciji-isprava-u-medunarodnom-promet.html    
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 Javni pozv za predlaganje predstavnika NVO u Radnu grupu (čl. 3) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Saradnja-sa-NVO/193900/Javni-poziv-za-predlaganje-predstavnika-nevladine-organizacije-u-radnom-tijelu-za-izradu-nacrta-zakona-o-legalizaciji-isprava-u.html  Javni poziv za učešće u javnoj raspravi (čl. 15) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/195875/Javni-poziv-za-Zakon-o-legalizaciji-isprava-u-medunarodnom-prometu.html Izvjestaj o sprovedenoj javnoj raspravi (čl. 18)  http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/196726/IZVJEsTAJ-O-SPROVEDENOJ-JAVNOJ-RASPRAVI-U-POSTUPKU-PRIPREME-NACRTA-ZAKONA-O-LEGALIZACIJI-JAVNIH-ISPRAVA-U-MEdUNARODNOM-PROMETU.html  
ZAKON O MEĐUNARODNOJ PRAVNOJ POMOĆI Javni poziv za učešće u javnoj raspravi (čl. 15) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/195156/MINISTARSTVO-PRAVDE-DAJE-NA-JAVNU-RASPRAVU-NACRT-ZAKONA-O-IZMJENAMA-I-DOPUNAMA-ZAKONA-O-MEdUNARODNOJ-PRAVNOJ-POMOcI-U-KRIVIcNIM.html Izvjestaj o sprovedenoj javnoj raspravi (čl. 18) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/195484/I-Z-V-J-E-s-T-A-J-o-konsultovanju-zainteresovane-javnosti-o-Nacrtu-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-medunarodnoj-pravnoj-p.html  
ZAKON O DRŽAVNOM TUŽILAŠTVU Javni pozivi za konsultovanje zainteresovane javnosti (čl. 12)http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/189505/Javni-poziv-Predlog-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-Drzavnom-tuzilastvu.html Izvještaj o konsultovanju (čl.13)-link http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/190375/Izvjestaj-o-konsultovanju-zainteresovane-javnosti-o-Predlogu-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-Drzavnom-tuzilastvu.html  Javni pozv za predlaganje predstavnika NVO u Radnu grupu (čl. 3) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Saradnja-sa-NVO/190699/Javni-poziv-za-predlaganje-predstavnika-nevladine-organizacije.html Lista predstavnika NVO (čl. 8)  http://www.mpa.gov.me/rubrike/Saradnja-sa-NVO/192607/Obavjestenje-u-vezi-sa-javnim-pozivom-NVO-za-predlaganje-clana-radnog-tijela-za-izradu-teksta-Nacrta-Zakona-o-izmjenama-i-dopuna.html  Javni poziv za učešće u javnoj raspravi (čl. 15) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/202611/Nacrt-Zakona-o-dopunama-Zakona-o-Drzavnom-tuzilastvu.html http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Item/?Id=76 
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 Izvjestaj o sprovedenoj javnoj raspravi (čl. 18) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/204529/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-Nacrt-zakona-o-dopunama-Zakona-o-Drzavnom-tuzilastvu.html http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Item/?Id=76  
ZAKON O SUDOVIMA Javni pozivi za konsultovanje zainteresovane javnosti (čl. 12)http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/180356/Javni-poziv-Predlog-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-sudovima.html Izvještaj o konsultovanju (čl.13) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/181229/Izvjestaj-o-konsultovanju-zainteresovane-javnosti-u-postupku-pripreme-Predloga-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-sudovima.html 
 Javni pozv za predlaganje predstavnika NVO u Radnu grupu (čl. 3) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Saradnja-sa-NVO/180357/Javni-poziv-nevladinim-organizacijama-za-predlaganje-kandidata-kinje-za-clana-cu-Radne-grupe-za-izradu-teksta-Nacrta-zakona-o-iz.html Lista predstavnika i NVO (čl. 8)  http://www.mpa.gov.me/rubrike/Saradnja-sa-NVO/180855/Odluka-o-izboru-kandidata-NVO-za-clana-Radne-grupe-za-izradu-teksta-Nacrta-zakona-o-izmjenama-idopunama-Zakona-o-sudovima.html  Javni poziv za učešće u javnoj raspravi (čl. 15)  http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/199253/Javna-rasprava-Nacrt-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-sudovima.html http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Item/?Id=48 Izvjestaj o sprovedenoj javnoj raspravi (čl. 18)http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/202671/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-Nacrt-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-sudovima.html  
ZAKON O ALTERNATIVNIM NAČINIMA RJEŠAVANJA SPOROVA Javni pozivi za konsultovanje zainteresovane javnosti (čl. 12) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/192663/Javni-poziv-organima-organizacijama-udruzenjima-i-pojedincima-da-se-ukljuce-u-postupak-pripreme.html Izvještaj o konsultovanju (čl.13) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/198772/Izvjestaj-sa-javne-rasprave-za-Zakon-o-alternativnim-nacinima-rjesavanja-sporova.html  Javni pozv za predlaganje predstavnika NVO u Radnu grupu (čl. 3) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/192666/JAVNI-POZIV-ZA-PREDLAGANJE-PREDSTAVNIKA-NEVLADINE-ORGANIZACIJE-U-RADNOM-TIJELU-ZA-IZRADU-NACRTA-ZAKONA-O-ALTERNATIVNOM-RJEsAVANJ.html 
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 Javni poziv za učešće u javnoj raspravi (čl. 15)   http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/197456/MINISTARSTVO-PRAVDE-Objavljuje-javni-poziv-za-javnu-raspravu-o-tekstu-NACRTA-ZAKONA-O-ALTERNATIVNIM-NAcINIMA-RJEsAVANJA-SPOROVA.html http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Item/?Id=6 Izvjestaj o sprovedenoj javnoj raspravi (čl. 18) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/198772/Izvjestaj-sa-javne-rasprave-za-Zakon-o-alternativnim-nacinima-rjesavanja-sporova.html http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Item/?Id=6 
 
KRIVIČNI ZAKONIK CRNE GORE Javni pozivi za konsultovanje zainteresovane javnosti (čl. 12) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/198312/Javni-poziv-Nacrt-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Krivicnog-zakonika-Crne-Gore.html http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Item/?Id=58 Izvještaj o konsultovanju (čl. 13) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/199096/Izvjestaj-o-konsultovanju-zainteresovane-javnosti-u-postupku-pripreme-Predloga-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Krivicnog-zakonika.html  Javni pozv za predlaganje predstavnika NVO u Radnu grupu (čl. 3) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Saradnja-sa-NVO/208110/Javni-poziv-za-predlaganje-predstavnika-NVO-u-radnom-tijelu-za-izradu-teksta-Nacrta-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Krivicnog-zako.html http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Item/?Id=103 Lista predstavnika NVO (čl. 8) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Saradnja-sa-NVO/208465/Lista-kandidata-NVO-koji-su-predlozeni-za-clana-Radne-grupe-za-izradu-teksta-Nacrta-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Krivicnog-zako.html http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Item/?Id=103  
ZAKON O ZAŠTITI OD NASILJA U PORODICI Javni pozivi za konsultovanje zainteresovane javnosti (čl. 12) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/198554/Javni-poziv-Nacrt-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-zastiti-od-nasilja-u-porodici.html http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Item/?Id=41 Izvještaj o konsultovanju (čl. 13)  http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/199219/Izvjestaj-o-konsultovanju-zainteresovane-javnosti-u-postupku-pripreme-Predloga-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-zastiti-od.html 
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 Javni pozv za predlaganje predstavnika NVO u Radnu grupu (čl. 3) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Saradnja-sa-NVO/208111/Javni-poziv-za-predlaganje-predstavnika-NVO-u-radnom-tijelu-za-izradu-teksta-Nacrta-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-zasti.html http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Item/?Id=104 Lista predstavnika NVO (čl. 8) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Saradnja-sa-NVO/208463/Lista-kandidata-NVO-koji-su-predlozeni-za-clana-Radne-grupe-za-izradu-teksta-Nacrta-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-zasti.html http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Item/?Id=104 
 
ZAKON O POSTUPANJU PREMA MALOLJETNICIMA U KRIVIČNOM POSTUPKU Javni pozivi za konsultovanje zainteresovane javnosti (čl. 12) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/199472/Javni-poziv-Predlog-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-postupanju-prema-maloljetnicima-u-krivicnom-postupku.html http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Item/?Id=58 Izvještaj o konsultovanju (čl.13) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/202370/Izvjestaj-o-konsultovanju-zainteresovane-javnosti-u-postupku-pripreme-Predloga-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-postupanju.html http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Item/?Id=57 
 
ZAKONIK O KRIVIČNOM POSTUPKU Javni pozivi za konsultovanje zainteresovane javnosti (čl. 12)http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/199471/Javni-poziv-Predlog-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakonika-o-krivicnom-postupku.html http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Item/?Id=58 Izvještaj o konsultovanju (čl. 13) http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava/202369/Izvjestaj-o-konsultovanju-zainteresovane-javnosti-u-postupku-pripreme-Predloga-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakonika-o-krivicno.html http://eusluge.euprava.me/eParticipacija/Item/?Id=58      
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 U izvještajnom periodu, Ministarstvo unutrašnjih poslova je  izradilo ukupno  16 akata, od čega 6 zakona, 4 strategije, 1 program, 2 akciona plana 1 analiza, 1 okrugli sto i 1 kodeks.  

Javni poziv 
 U izvještajnom periodu, objavljena su 2 javna poziva za učešće NVO predstavnika u radu radnih grupa. Javni pozivi za učešće NVO u radu radnih grupa nijesu objavljeni prilikom izrade Nacrta zakona o kritičnoj infrastukturi, Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prevozu opasnih materija, Nacrt zakona o unutrašnjim poslovima ( u 2018 je počeo rad na ovom zakonu i ima predstavnika NVO), Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona o centralnom registru stanovništva, Predlog zakona o izmjenama i dopunama zakona o oružju.  

Javna rasprava U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo 16 javnih poziva za konsultovanje zainteresovane javnosti u pripremi od čega 6 zakona, 4 strategije, 1 program, 2 plana 1 analiza, 1 okrugli sto i 1 kodeks.Nakon konsultovanja, objavljeno je 13 izvještaja na internet stranici organa i portalu e-uprave.  U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo  javnih poziva za organizovanje javne rasprave o 7 zakona i to:Nacrta zakona o zaštiti podataka o ličnosi, Nacrta zakona o kritičnoj infrastukturi, Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prevozu opasnih materija, Nacrt zakona o unutrašnjim poslovima ( u 2018 je počeo rad na ovom zakonu i ima predstavnika NVO), Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona o centralnom registru stanovništva, Predlog zakona o izmjenama i dopunama zakona o oružju.  U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo  javnih poziva za organizovanje javne rasprave o 4 strategije i to: Nacrt strategije o suzbijanju nasilnog ekstremizma za period 2020-2024.godine sa Akcionim planom, Strategija za borbu protiv trgovine ljudima 2019.2024.godine, Nacrt strategije integrisanog upravljanja granicom 2020-2024 sa nacrtom okvirnog akcionog plana, Strategija reintegracije lica vraćenih na osnovu Sporazuma o readmisiji za period 2021-2025.godine I Strategije za integrisano upravljanje migracijama. 

Narativni dio izvještaja Ministarstva unutrašnjih poslova  
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U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo javnih poziva za organizovanje javne rasprave o 1 programu i to: Program poboljšanja bezbjednosti u drumskom saobraćaju 2020-2022.godine s Akcionim planom 2020-2022.godine. U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo javnih poziva za organizovanje javne rasprave o 2 plana i to: Nacionalnog plana zaštite i spašavanja od poplava i Nacionalnog plana zaštite i spašavanja od tehničko tehnoloških nesreća. U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo javnih poziva za organizovanje javne rasprave o 1 analize i to: Sektorske analize za utvršivanje prijedloga prioritetnih oblasti od javnog interesa i potrebnih sredstava za finansiranje projekata I programa NVO za oblast zaštite i promovisanja ljudskih i manjinskih prava. U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo javnih poziva za organizovanje javne rasprave o 1 kodeks i to: Kodeks policijske etike. Javne rasprave su se uglavnom sprovodile uporedo dostavljanjem primjedbi, predloga i sugestija u pisanom i elektronskom obliku kao i organizovanju 1 okruglog stola. Nakon sprovedenih javnih rasprava, ministarstvo je na svojoj internet stranici i portalu e –uprave objavilo 16 izvještaja o sprovedenim javnim raspravama. Izvještaji su dostupni na linkovima prikazanim u obrascu. Tokom 7 javnih rasprava pristiglo je 40 komentara, od kojih je 40 obrazloženo, prihvaćenih je bilo 30, dok je neprihvaćenih bilo 10.   
 

 

Izbor predstavnika NVO u radna tijela  U izvještajnom periodu, Ministarstvo finansija je izradilo ukupno 6 akata, od čega 1 zakon , 4 nacrta zakona i jedna strategija. U izvještajnom periodu, objavljena su 2 javna poziva za učešće  NVO predstavnika u radu radnih grupa.  Javni pozivi za učešće NVO u radu radnih grupa nijesu objavljeni prilikom izrade Nacrta zakona  o kreditnim institucijama, Nacrta zakona o sanaciji kreditnih institucija, Nacrta Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stečaju i likvidaciji banaka i Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osiguranju Na javni poziv u skladu sa Uredbom, nije se prijavio nijedan predstavnik nevladinih organizacija. 

Narativni dio izvještaja Ministarstva finansija  
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Javna rasprava U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo 6 javnih poziva za konsultovanje zainteresovane javnosti u pripremi zakona. Nakon konsultovanja, objavljeno je 5 izvještaja na internet stranici organa i portalu e-uprave.   U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo 5 javnih poziva za organizovanje javne rasprave (javni poziv za organizovanje javne rasprave o Nacrtu zakona  o kreditnim institucijama, Nacrtu zakona o sanaciji kreditnih institucija, Nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stečaju i likvidaciji banaka, Nacrtu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osiguranju i Strategije za borbu protiv prevara i upravljanje nepravilnostima u cilju zaštite finansijskih interesa EU za period 2019-2022 godine  Javne rasprave su se uglavnom sprovodile uporedo dostavljanjemprimjedbi, predloga i sugestija u pisanom i elektronskom obliku kao i organizovanju okruglih stolova – i to prilikom izrade 4 akata, dok je u samo u 1 slučaju organizovan isključivo okrugli sto (Strategije za borbu protiv prevara i upravljanje nepravilnostima u cilju zaštite finansijskih interesa EU za period 2019-2022 godine). Nakon sprovedenih javnih rasprava, ministarstvo je na svojoj internet stranici i portalu e –uprave objavilo 5 izvještaja o sprovedenim javnim raspravama. Izvještaji su dostupni na sljedećem linkuhttp://www.mif.gov.me/rubrike/javne_rasprave/ .  Tokom 5  javnih rasprava pristiglo je 50 komentara, od kojih je  50 obrazloženo, prihvaćenih je bilo 17, dok je neprihvaćenih bilo 18, i ostalih  ( djelimično prihvaćenih) 15 .    
Izbor predstavnika NVO u radna tijela  U izvještajnom periodu Direktorat za državnu upravu pripremio je Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o slobodnom pristupu informacijama.   

Narativni dio izvještaja Ministarstva javne uprave  
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Prilikom pripreme Predloga zakona 01. marta 2019. godine objavljen je javni poziv za učešće NVO predstavnika u radu Radnog tijela, dostupan na sljedećem linku:  http://www.mju.gov.me/vijesti/196768/Javni-poziv-za-predlaganje-predstavnika-ce-NVO-u-radnom-tijelu-za-izradu-Predloga-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-slobodn.html.  Na javni poziv, u skladu sa Uredbom prijavilo se ukupno 2 predstavnika NVO , od čega je jedan predstavnik bio uključen u rad Radnog tijela. Dana 17. septembra 2019. godine Zakon je stavljen na javnu raspravu, u trajanju od  30 dana, zaključno sa 18. oktobrom 2019. godine (četvrtak). Poziv je dostupan na sljedećem linku:   http://www.mju.gov.me/vijesti/209308/Javna-rasprava-o-Nacrtu-zakona-o-izmjenama-o-dopunama-Zakona-o-slobodnom-pristupu-informacijama.html.   Javna rasprava je potom, zbog važnosti oblasti koja se uređuje, produžena do 31. oktobra 2019. godine - obavještenje dostupno na sljedećem linku:  http://www.mju.gov.me/vijesti/211628/Javna-rasprava-o-Nacrtu-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-slobodnom-pristupu-informacijama-produzena-do-31-oktobra-2019-god.html. U okviru javne rasprave održan je okrugli sto  23. septembra 2019. godine. Nakon sprovedene javne rasprave, na internet stranici ministarstva i portalu eUprave, objavljen je Izvještaj sa javne rasprave, koji je dostupan na sljedećem linku:  http://www.mju.gov.me/biblioteka/izvjestaji. Tokom trajanja javne rasprave, okruglom stolu prisustvovalo je 56 učesnika, od kojih se njih 11 javilo za riječ i usmeno saopštilo svoje primjedbe. Devet učesnika svoje primjedbe, predloge i sugestije dostavilo je pisanim putem, od čega 6 nevladinih organizacija (Ženska organizacija Feniks Berane, NVO Mreža za afirmaciju nevladinog sektora – MANS, NVO institut Alternativa – IA, NVO Akcija za ljudska prava – HRA, Centar za Monitoring i istraživanje – CEMI, Centar za građanske slobode – CEGAS), međunarodna organizacija Acess Info Europe, Skupština CG i Unija slobodnih sindikata. Ukupan broj pristiglih komentara od svih učesnika je 38. Od tog broja prihvaćeno je 16 (od čega 5 potpuno i 11 djelimično), odnosno 
42,1%.  U izvještajnom periodu, u okviru aktivnosti Direktorata za elektronsku upravu i informatičku bezbjednost, izrađena su dva zakona i to: Zakon o elektronskoj upravi i Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o elektronskoj identifikaciji i elektronskom potpisu. Nije bio objavljen javni poziv za učešće NVO predstavnika u radu Radne grupe za izradu Zakona o elektronskoj upravi i Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o elektronskoj identifikaciji i elektronskom potpisu. 
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 Razlozi za izostanak objave javnog poziva za izradu ovih akata su:  
- Prilikom izrade ova dva zakona nijesu bile obrazovane radne grupe.  U naznačenom periodu je bio objavljen jedan javni poziv za učešće NVO predstavnika u radu Radnog tima za „OpenData“. Na poziv se javio jedan kandidat, koga su predložile četiri  NVO, a isti zadovoljava sve kriterijume u skladu sa pozivom. Ovaj kandidat je izabran i lista o izboru  je takođe objavljena na sajtu Ministarstva u skladu sa Uredbom. U Direktoratu za dobru javnu upravu i djelovanje NVO objavljen je jedan javni poziv za predstavnike nevladinih organizacija za članstvo u Komisiji za raspodjelu sredstava za finansiranje projekata i programa NVO u oblasti Reforme javne uprave.   Po javnom pozivu stigla je samo jedna prijava koja je bila neblagovremena, te je, shodno tome, odbijena.    

 
Javne rasprave 

 U izvještajnom periodu, Ministarstvo javne uprave je objavilo 1 javni poziv za javnu raspravu o nacrtu Zakona o elektronskoj upravi. Na nacrt Zakona o elektronskoj upravi sprovedena je javna rasprava.Oblik organizovanja javne rasprave je okrugli sto. Nakon sprovedene javne rasprave, ministarstvo je na svojoj internet stranici i portalu eUprave objavilo izvještaj o sprovedenoj javnoj raspravi. Izvještaj je dostupan na sljedećem linku:  https://www.euprava.me/eparticipacija-archive/lista-javnih-rasprava/midt/1052/Izvjestaj.html  Na javnoj raspravi na nacrt Zakona o elektronskoj upravi prisustvovalo je 54 učesnika, od čega jedan učesnik iz nevladinih organizacija, 0 građana, jedan učesnik iz lokalnih samouprava (zajednica opština).  Ukupan broj komentara i sugestija pristiglih tokom javne rasprave od strane svih učesnika je 40. Od tog broja, Ministarstvo je prilikom izrade Zakona prihvatilo 47,5%. U izvještajnom periodu, u Direktoratu za dobru javnu upravu i djelovanje nevladinih organizacija, javnih poziva za javne rasprave nije bilo.   
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Izbor predstavnika NVO u radna tijela 

 U izvještajnom periodu, Ministarstvo prosvjete je  izradilo ukupno  12 akata, od čega 1 zakon, 2 podzakonska akta, 2 strategije, 3 akciona plana, 1 planski dokumenat i 3 sektorske analize. U izvještajnom periodu, objavljeno je 8 javnih poziva za učešće  NVO predstavnika u radu radnih grupa.  Javni pozivi za učešće NVO u radu radnih grupa su objavljeni prilikom izrade sljedećih akata:  -Komisija za raspodjelu sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u 2019. godini;  -STRATEGIJARAZVOJA STRUCNOG OBRAZOVANJA U CRNOJ GORI 2020-2024; -STRATEGIJA RAZVOJA VISOKOG OBRAZOVANJA U CRNOJ GORI ZA PERIOD 2020-2025; - PROGRAM ZA RAZVOJ I PODRŠKU TALENTOVANIM UČENICIMA 2020-2022; -ZAKON O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRIZNAVANJU INOSTRANIHOBRAZOVNIH ISPRAVA I IZJEDNACAVANJU KVALIFIKACIJA; -IZMJENE I DOPUNE PRAVILNIKA O NAČINU, USLOVIMA I POSTUPKU ZA USMJERAVANJE DJECE SA POSEBNIM OBRAZOVNIM POTREBAMA: 
-PRAVILNIK O VRSTAMA ZVANJA, USLOVIMA, NAČINU I POSTUPKU PREDLAGANJA I DODJELJIVANJA ZVANJA NASTAVNIKA. - Tim za praćenje realizacije STRATEGIJE INKLUZIVNOG OBRAZOVANJA SA AKCIONIM PLANOM 2019-2025; Kvantitativni podaci: Ministarstvo prosvjete je, u skladu sa Uredbom, u roku od 15 dana od dana donošenja godišnjeg programa rada, objavilo spisak zakona i strateških dokuemnata o kojima će se u njihovoj pripremi sprovesti javna rasprava.  

Narativni dio izvještaja Ministarstva prosvete  
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Od ukupno dva zakona koji je sadržan u spisku zakona, javna rasprava sprovedena je u vezi sa izradom jednog zakona u fazi rasprave o nacrtu zakona. Naime, jedan zakon, tj. planirani Zakon o prosvjetnoj inspekciji nije urađen, nakon konsultacije sa nadležnim organima državne uprave o promjeni statusa inspekcijskih organa. Izradi ovog zakona će se pristupiti kada se definiše novi status inspekcijskih organa u organizaciji i radu državne uprave.  Što se tiče zakona čiji je nacrt pripremljen, on još uvije nije usvojen i još uvijek se nalazi u proceduri utvrđivanja Prijedloga zakona.  U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo 6 javnih poziva organizovanje javne rasprave zainteresovane javnosti u pripremi nacrta zakona, strategija, plana i strateških analiza. Nakon konsultovanja, objavljeno je tri izvještaja na internet stranici organa.  Najčeśći oblik organizovanja javne rasprave bili su okrugli stolovii komentari i sugestije su se dostavljali elektronskim putem. Komentari na nacrt Programa za razvoj i podršku talentovanim učenicima 2020-2022 su uglavnom bili u smislu podrške i pohvale za izrađeni dokumenat.    
Izbor predstavnika NVO u radna tjela Tokom izvještajnog perioda, shodno Uredbi o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija, Ministarstvo održivog razvoja i turizma je objavilo šest javnih poziva NVO sektoru za izbor predstavnika u radnu grupu za prirpemu jednog predloga uredbe, četiri nacrta zakona i za članstvo u Nacionalnom savjetu za održivi razvoj, klimatske promjene i integralno upravljanje obalnim područjem.  Javni pozivi su objavljeni na sajtu Ministarstva održivog razvoja i turizma i portalu e-uprave.   

Narativni dio izvještaja Ministarstva održivog razvoja I turizma 
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Na javni poziv za izradu Nacrta zakona o komunanim djelatnostima, Nacrta zkona o vodnim uslugama, Predloga uredbe o 
vrstama aktivnosti i postrojenja za koje se izdaje integrisana dozvola nije bilo prijavljenih kandidata.  Na javni poziv za učešće NVO sektora u izradi Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o turizmu i ugostiteljstvu, prijavljen je 1 (isti) predstavnik od strane ukupno 9 nevladinih organizacija, koji je uključen, kao ćlan Radne grupe, u izradu nacrta zakona.  Na javni poziv za učešće NVO sektora u izradi Nacrta zakona o zaštiti morske sredine prijavilo se ukupno 2 predstavnika nevladinih organizacija, od koji je jedan predstavnik NVO bio uključen u izradu akta. Na javni poziv za članstvo u Nacionalnom savjetu za održivi razvoj, klimatske promjene i integralno upravljanje obalnim 
područjem, shodno Uredbi o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija i Odluci o obrazovanju Nacionalnog savjetua za održivi razvoj, klimatske promjene i integralno upravljanje obalnim područjem., prijavilo se ukupno 4 predstavnika nevladinih organizacija, od koji su dva predstavnika NVO predložena za članstvo u Nacionalnom savjetu. Procedura pripreme Rješenja o imenovanju je u toku. 

Javna rasprava Tokom izvještajnog perioda, Ministarstvo održivog razvoja i turizma je pripremilo šest akata, o kojima je sprovelo javnu raspravu, 
i to: 

• Nacrt nacionalnog Plana za implementaciju Stokholmske konvencije, sa Akcionim planom za period 2019-2023. 
godine 

• Predlog zakona o zaštiti od jonizujućih zračenja, radijacionoj i nuklearnoj sigurnosti i bezbjednosti 
• Predlog zakona o zaštiti morske sredine 
• Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o turizmu i ugostiteljstvu 
• Nacrt zakona o komunalnim djelatnostima 
• Nacrt zakona o vodnim uslugama 

 U izvještajnom periodu održano je 6 javnih rasprava i pripremljena su tri izvještaja o javnim raspravama, jedan izvještaj je pripremljen nakon izvještajnog perioda (a javne rasprave su održane u 2020. godini), a za dva nacrta zakona javne rasprave su   
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 održane u izvještajnom periodu, a u toku je priprema izvještaja sa javnih rasprava. U izvještajnom periodu učestvovalo je ukupno 62 učesnika, koji su podnijeli ukupno 169 sugestija i komentara, koji su svi bili obrazloženi. Ukupno je prihvaćeno 59 sugestija, nije prihvaćeno 83 sugestije a djelimično je prihvaćeno 26 sugestija. Vezano za Nacrt nacionalnog Plana za implementaciju Stokholmske konvencije, sa Akcionim planom za period 2019-2023. 
godine, na tribini su učestvovali ovlašćeni predstavnici Ministarstva održivog razvoja i turizma i Agencije za zaštitu prirode i životne sredine. Tokom javne tribine, razmatrani su pristigli komentari, sugestije i primjedbe relevantnih institucija. Od tri dostavljene primjedbe, sve tri su prihvaćene. Vezano za Predlog zakona o zaštiti od jonizujućih zračenja, radijacionoj i nuklearnoj sigurnosti i bezbjednosti, učešće na javnoj tribini  uzelo je 13 učesnika – pet predstavnika Ministarstva održivig razvoja i turizma, dva predstavnika Agencije za zaštitu prirode i po jedan predstavnik iz sledećih institucija: Klinički Centar Crne Gore, D.O.O.„Centar za ekotoksikološka ispitivanja“, Prirodno –matematički fakultet Podgorica, Institut za crnu metalurgiju AD Nikišić i Uprava za inspekcijske poslove. Od zainteresovanih subjekata ukupno je dostavljeno 130 primjedaba i 2 komentara, od  čega je prihvaćeno 35, djelimično je 
prihvaćeno 29 i nije prihvaćeno 66 primjedaba. Vezano za Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o turizmu i ugostiteljstvu, Ministarstvo održivog razvoja i turizma objavilo je Javni poziv za organizovanje javne rasprave (od 23. decembra 2019. do 16. februara 2020. godine). Napomena: Nakon izvještajnog perioda, održani su okrugli stolovi (16. januar 2020. u Bijelom Polju za sjeverni region, 28. januara u Budvi za primorski i 04. februara 2020.  u Podgorici za središnji region Crne Gore). Nakon sprovedene Javne rasprave, ministarstvo je na svojoj internet stranici i portalu e–uprave objavilo Izvještaj o sprovedenoj javnoj raspravi, koji je dostupan na sljedećem linku: http://www.mrt.gov.me/vijesti/223019/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-o-Nacrtu-zakona-o-turizmu-i-ugostiteljstvu.html. Na  Javnoj raspravi (tri okrugla stola),  učestvovala su ukupno 63 učesnika, od kojih su: 3 predstavnika nevladinih organizacija, 8 predstavnika turističke privrede, 2 predstavnika osiguravajućeg društva, 1 predstavnik Poreske uprave i 49 predstavnika lokalnih samouprava. Ukupan broj komentara i sugestija pristiglih tokom Javne rasprave od strane svih učesnika je 69, od čega je 37 prihvaćeno i djelimično prihvaćeno (što čini 53,62% ukupnog broja komentara i susgestija), 20 nije prihvaćeno i 12 se odnose na komentare/sugestije/pitanja koja su uopštena ili se odnose na predmete drugih zakona. Navedeni podaci koji su realizovani u 2020. godini nijesu obuhvaćeni tabelom.   
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 Vezano za Nacrt zakona o komunalnim djelatnostima i Nacrt zakona o vodnim uslugama, sprovedene su javne  rasprave  u vidu organizovanja okruglih stolova, odnosno javnih  tribina (po tri okrugla stola za svaki od navedenih zakona) i dostavljanjem primjedbi, predloga i sugestija u pisanoj formi i elektronskim putem. Naknadno je održan okrugli sto u Privrednoj komori Crne Gore na temu zakonskih rješenja iz ova dva zakona, kao i sastanci sa predstavnicima udruženja komunalnih i vodovodnih i kanalizacionih preduzeća. Na okruglim stolovima učestvovali su ovlašćeni predstavnici Ministarstva održivog razvoja i turizma, kao i predstavnici Regulatorne agencije za energetiku (u raspravama koje se odnose na Zakon o vodnim uslugama), kao i predstavnici Zajednice opština Crne Gore. Budući da je, shodno Programu javne rasprave, javna rasprava za oba zakona završena 6. decembra 2019. godine, a da su primjedbe i sugestije na Nacrt zakona o komunalnim djelatnostima i Nacrt zakona o vodnim uslugama stizale i posle tog roka, kao i da je održan niz sastanaka sa zainteresovanim stranama na kojima su naknadno iznošene primjedbe i sugestije na prerdložene tekstove nacrta zakona, izvještaj za javne rasprave nije pripremljen u izvještajnom periodu (u toku je njegova izrada), zbog čega se ne mogu dati podaci za poslenjih pet kolona u gore dataoj tabeli. Vezano za Nacrt zakona o zaštiti morske sredine sprovedena je javna rasprava tokom koje je omogućeno dostavljanje primjedbi, predloga i sugestija u pisanom i elektronskom obliku, kao i organizovanjem okruglog stola.  Na okruglom stolu učešće je uzelo 5 
učesnika – dva predstavnika Ministarstva održivog razvoja i turizma i po jedan predstavnik Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja, NVO Green Home i NVO Zeleni korak. Od zainteresovanih subjekata ukupno je dostavljeno 34 primjedaba i komentara, od 
čega je prihvaćeno 11 i nije prihvaćeno 17 primjedaba. Nakon sprovedenih javnih rasprava, ministarstvo je na svojoj internet stranici i portalu e –uprave objavilo izvještaj o sprovedenoj javnoj raspravi koji je dostupan na sljedećem linku: http://www.mrt.gov.me/ResourceManager/FileDownload.aspx?rid=356775&rType=2. 
Javne konsultacije Tokom izvještajnog perioda, Ministarstvo održivog razvoja i turizma je, u skladu sa Uredbom o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija, dana 01. aprila 2019. godine obavijestilo zainteresovanu javnost da je pokrenulo postupak javnih konsultacija zainteresovanih nevladinih organizacija za: 

• utvrđivanje "Liste vrsta zabrinutosti (Union Concern)" invazivnih i stranih invazivnih vrsta i mapiranju njihove distribucije 
• izradu Akcionih planova najugrozenijih vrsta koji moraju biti razvijeni u okviru EU Direktive o habitatima i pticama i 
• za sprovođenje edukativnih kampanja u cilju zaštite životne sredine  
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 Shodno Uredbi, javne konsultacije su trajale 15 dana.  Tekst Predloga sektorskih analiza za sve tri aktivnosti   bio je postavljen na web stranicama Ministarstva održivog razvoja i turizma i na Portalu e-Uprave. Tokom perioda trajanja javnih konsultacija, dvije nevladine organizacije su iskazale spremnost za učešće u izradi "Liste vrsta zabrinutosti (Union Concern )" invazivnih i stranih invazivnih vrsta i mapiranju njihove distribucije, dok je jedna nevladina organizacija iskalaza spremnost za učešće u izradu Akcionih planova najugroženijih vrsta koji moraju biti razvijeni u okviru EU Direktive o habitatima i pticama. Ove nevladine organizacijen nisu imale konkretne komentare na predloge sektorskih analiza.  U dijelu koji se odnosi na sektorsku analizu za sprovođenje edukativnih kampanja u cilju zaštite životne sredine, tokom trajanja javnih konsultacija, nije bilo zainteresovanih nevladinih organizacija.    U izvještajnom periodu, Ministarstvo nauke je započelo sa pripremom jednog akta i to: Zakona o inovacionoj djelatnosti. U istom periodu, objavljen je 1 javni poziv za učešće NVO predstavnika u radu radne grupe, dana 18. oktobra 2019. godine na portalu Ministarstva nauke. Na javni poziv se, u skladu sa Uredbom, prijavila 1 predstavnica nevladinih organizacija, koja je izabrana za članicu Radne grupe za pripremu prijedloga teksta ovog Zakona.  Podaci koji se odnose na javnu raspravu nijesu navedeni u tabeli, obzirom da ova faza u pripremi Zakona tek predstoji.           

Narativni dio izvještaja Ministarstva nauke 
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       Ministarstvo kulture je, u 2019. godini, primjenjivalo Uredbu o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija („Službeni list CG“, broj 41/18) u izradi 6 akata, od čega su 3 zakona, 1 planski dokument, 1 javni konkurs i 1 analiza.  
Izbor predstavnika NVO u radna tijela U izvještajnom periodu objavljen je 1 javni poziv za predlaganje predstavnika NVO u radnom tijelu Ministarstva kulture. U pitanju je Komisija za raspodjelu sredstava za finansiranje projekata/programa nevladinih organizacija. Na javni poziv, u skladu s Uredbom, podnijet je 1 predlog 1 NVO koja je ispunjavala kriterijume iz Uredbe za 1 kandidatkinju koja je takođe ispunjavala kriterijume iz Uredbe pa je izabrana za članicu Komisije.  

Javna rasprava Tokom 2019. godine, Ministarstvo kulture je objavilo 1 javni poziv za konsultovanje zainteresovane javnosti, prema Uredbi, a u vezi sa Zakonom o nevladinim organizacijama, i to prilikom izrade Sektorske analize za utvrđivanje prijedloga prioritetnih oblasti od javnog interesa i potrebnih sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u oblastima kulture i umjetnosti, u 2020. godini. Nakon konsultovanja, objavljen je Izvještaj o konsultacijama s NVO o Nacrtu sektorske analize.  U izvještajnom periodu, Ministarstvo je objavilo 4 javna poziva za organizovanje javne rasprave: 3 o nacrtu zakona i 1 o nacrtu plana. U svim slučajevima javna rasprava je sprovedena organizovanjem okruglog stola i dostavljanjem primjedbi, predloga i sugestija u pisanom ili elektronskom obliku. 
 Nakon sprovedenih javnih rasprava, Ministarstvo je objavilo 3 izvještaja o sprovedenim javnim raspravama u toku 2019. godine (o nacrtima zakona), dok je 1 izvještaj (o nacrtu plana) objavljen 2020. godine.  

Narativni dio izvještaja Ministarstva kulture 
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Na  javnim raspravama, ukupno je bilo 146 učesnika, među kojima predstavnici državnih organa, ambasada stranih država u Crnoj Gori, međunarodnih organizacija, NVO sektora, medija i drugih subjekata.  Ukupan broj komentara i sugestija pristiglih tokom 4 javne rasprave od strane svih učesnika je 293. Od tog broja, Ministarstvo je prilikom izrade akata prihvatilo 102, nije prihvatilo 126, dok je nepreciznih, uopštenih i irelevantinh komentara bilo 62, a za 3 komentara još nije definitivno ocijenjeno da li su prihvaćeni, jer su u toku interresorska usaglašavanja. Ukoliko se izuzmu ostali komentari (ukupno 65), procenat prihvaćenih komentara je 44,7%, a neprihvaćenih 55,3%.      
Izbor predstavnika NVO u radna tijela U izvještajnom periodu, Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja objavilo je tri javna poziva za predlaganje predstavnika/ca NVO za člana komisija za raspodjelu sredstava za 2020. u tri oblasti: poljoprivrede i ruralnog razvoja; zaštite životne sredine – borba protiv zagađivača voda; šumarstva i prerade drveta. U okviru javnog poziva za predlaganje predstavnika/ce za Komisiju za raspodjelu sredstava u oblasti poljoprivrede i ruralnog razvoja za 2020. Godinu predložen je i izabran jedan kandidat. U okviru javnog poziva za predlaganje predstavnika/ce za Komisiju za raspodjelu sredtsva u oblasti zaštite životne sredine za 2020. Godinu predložen je i izabran jedan kandidat. U okviru javnog poziva za predlaganje predstavnika/ce za Komisiju za raspodjelu sredstava u oblasti šumarstva i prerade drveta nije bilo predloženih kandidata.  1. Javne pozive nevladinim organizacijama za predlaganje predstavnika u radnom tijelu u periodu od 01.01.2019. do 31.12.2019. godine možete naći na sljedećim linkovima: http://www.mpr.gov.me/vijesti/195560/Ispravka-Javnog-poziva-nevladinim-organizacijama-za-predlaganje-predstavnika-ce-za-clana-cu-Komisije-za-raspodjelu-sredstava-za.html 

Narativni dio izvještaja Ministarstva poljoprivrede i ruralnog 
razvoja 



Izveštaj o primjeni Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija  
u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave 
u pripremi zakona i strategijau 2019. godini 

 
49  

  

http://www.mpr.gov.me/vijesti/195561/Ispravka-Javnog-poziva-nevladinim-organizacijama-za-predlaganje-predstavnika-ce-za-clana-cu-Komisije-za-raspodjelu-sredstava-za.html http://www.mpr.gov.me/vijesti/195564/Ispravka-Javnog-poziva-nevladinim-organizacijama-za-predlaganje-predstavnika-ce-za-clana-cu-Komisije-za-raspodjelu-sredstava-za.html 2. Liste kandidata koji su predloženi za članove radnih tijela kao predstavnici nevladinih organizacija na osnovu poziva za predlaganje predstavnika nevladinih organizacija u radnom tijelu u periodu od 01.01.2019. do 31.12.2019. godine možete naći na sljedećim linkovima: http://www.mpr.gov.me/vijesti/196207/Rezultati-Javnog-poziva-za-predlaganje-predstavnika-za-clana-Komisije-za-raspodjelu-sredstava-nevladinim-organizacijama-u-oblast.html http://www.mpr.gov.me/vijesti/196205/Rezultati-Javnog-poziva-za-predlaganje-predstavnika-za-clana-Komisije-za-raspodjelu-sredstava-nevladinim-organizacijama-u-oblast.html http://www.mpr.gov.me/vijesti/196202/Rezultati-Javnog-poziva-za-predlaganje-predstavnika-za-clana-Komisije-za-raspodjelu-sredstava-nevladinim-organizacijama-u-oblast.html 
Javna rasprava U Planu javnih rasprava za 2019. godinu bilo je navedeno 8 planiranih javnih rasprava. http://www.mpr.gov.me/rubrike/Saradnja_nvo/197853/Plan-javnih-rasprava.html O rezultatima obaveza po osnovu ukupno pet planiranih javnih rasprava Ministarstvo javne uprave biće obaviješteno od strane Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove i Uprave za vode, s obzirom da su ti organi od 01.01.2019. postali samostalni u organizaciji državne uprave, a pod nadzorom Ministarstva poljoprivreden i ruralnog razvoja. Kada je riječ o preostale tri planirane javne rasprave po pitanju Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o šumama, Programa reorganizacije koncesionog korišćenja šuma i Predloga zakona o morskom ribarstvu i marikulturi, u 2019. godini nije  bilo aktivnosti po osnovu obaveza iz Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija.  Ostale aktivnosti vezane za NVO:  
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 Objavljeni su javni pozivi za konsultovanje zainteresovane javnosti povodom pripreme nacrta Sektorske analize za utvrđivanje predloga prioritetnih oblasti od javnog interesa i potrebnih sredstava za finansiranje projekata i programa NVO iz državnog budžeta u 2020. godini, na sljedećim adresama: http://www.mpr.gov.me/vijesti/197094/Javni-poziv-na-konsultacije-zainteresovanim-NVO-povodom-pripreme-nacrta-Sektorske-analize-za-utvrdivanje-predloga-prioritetnih-o.html http://www.mpr.gov.me/vijesti/203937/Javni-poziv-na-dodatne-konsultacije-zainteresovanim-NVO-povodom-pripreme-nacrta-Sektorske-analize-za-utvrdivanje-predloga-priori.html Izvještaji o objavljenim konsultacijama u traženom periodu, na osnovu gorenavedenih javnih poizva, mogu se naći na sljedećim adresama: http://www.mpr.gov.me/rubrike/Javne_rasprave/198172/Izvjestaj-o-javnom-pozivu-na-konsultacije-zainteresovanim-NVO-povodom-pripreme-nacrta-Sektorske-analize-za-utvrdivanje-predloga.htmlhttp://www.mpr.gov.me/rubrike/Javne_rasprave/204225/Izvjestaj-o-pozivu-na-dodatne-konsultacije-zainteresovanim-NVO-povodom-nacrta-Sektorske-analize-za-utvrdivanje-predloga-priorite.html 4. U navedenom periodu, nije bilo poziva za učešće o javnoj raspravi o tekstu nacrta zakona, odnosno strategije. Objavljen je poziv na javnu raspravu za Upravljački okvir za životnu sredinu i socijalna pitanja Sava-Drina Koridora, koji se može naći na sljedećoj adresi  http://www.mpr.gov.me/rubrike/Javne_rasprave/219348/Poziv-an-javnu-raspravu-o.html 5. U navedenom periodu, nisu objavljivani izvještaji o obavljenim javnim raspravama.       
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Izbor predstavnika NVO u radna tijela U izvještajnom periodu, Ministarstvo ekonomije je izradilo ukupno  3 akata, od čega 2 zakona i 1 strategiju. U izvještajnom periodu, objavljeno je 2  javna poziva za učešće  NVO predstavnika u rad radnih grupa. Javni pozivi za učešće NVO u radu radne grupe objavljeni su za izradu Strategije razvoja cjeloživotnog preduzetničkog učenja 2020-2024 i Zakona o prekograničnim energetskim infrastrukturnim projektima i na javne pozive se, u skladu sa Uredbom, prijavilo  ukupno 2  predstavnika nevladinih organizacija (po jedan po pozivu) .    Prilikom izrade Strategija razvoja cjeloživotnog preduzetničkog učenja 2020-2024, na Javni poziv se javila NVO Institut za socijalnu i obrazovnu politiku ISOP iz Nikšića i uključena je u rad Radne grupe, osim njih u Radnoj grupi su učestvovale još 4 NVO i to: Unija poslodavaca Crne Gore, Montenegro biznis alijansa, Asocijacija poslovnih žena Crne Gore i Unija mladih preduzetnika, koje su pozvane direktno. Prilikom izrade Zakona o prekograničnim energetskim infrastrukturnim projektima na Javni poziv se javila jedna NVO  Green Home i uključena je u rad radne grupe.  Javni poziv za učešće NVO u radu radne grupe nije objavljen prilikom izrade Nacrta Zakona o standardaizaciji.  Prilikom izrade ovog Nacrta nije formirana formalna radna grupa, već su predstavnici Ministarstva ekonomije i Instituta za standardizaciju Crne Gore izradili dokument, nakon čega je raspisana Javna rasprava i pružena prilika svima da se uključe.   U izvještajnom periodu, ukupno 6 predstavnika NVO bilo je uključeno u izradu 2 akata (Strategije razvoja cjeloživotnog preduzetničkog učenja 2020-2024 i Zakona o prekograničnim energetskim infrastrukturnim projektima).   

Javna rasprava   

Narativni dio izvještaja Ministarstva ekonomije 
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 Ministarstvo ekonomije je, u skladu sa Uredbom, u roku od 15 dana od dana donošenja godišnjeg programa rada, objavilo spisak akata o kojima će u njihovoj pripremi sprovesti javna raspravu, kratko objašnjenje potrebe za donošenjem zakona i druge informacije od značaja za pripremu zakona. Od ukupno 2 zakona koji su sadržani u spisku zakona, javna rasprava sprovedena je za oba, kako u fazi konsultovanja tako i u fazi rasprave o nacrtu zakona.  U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo 2 javna poziva za konsultovanje zainteresovane javnosti u pripremi zakona. Nakon konsultovanja, objavljeno je 2 izvještaja na internet stranici ministarstva ekonomije i portalu e-uprave.  U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo 2 javnih poziva za organizovanje javne rasprave o nacrtu zakona. Prilikom organizovanja javne rasprave za izradu jednog akta je organizovan okrugli sto, dok su u drugom slučaju komentari i sugestije dostavljani elektronskim putem. Nakon sprovedenih javnih rasprava, ministarstvo je na svojoj internet stranici i portalu e –uprave objavilo 2 izvještaja o sprovedenim javnim raspravama. Izvještaji su dostupni na sljedećem linku  Na  javnim raspravama,  ukupno je učestvovalo 7 učesnika, od čega 1  nevladina organizacija, 6 javnih institucija.  Ukupan broj komentara i sugestija pristiglih tokom  javnih rasprava od strane svih učesnika je 20. Od tog broja, ministarstvo je prilikom izrade akata prihvatilo 8 odnosno 40 %. Javna rasprava za Strategiju razvoja cjeloživotnog preduzetničkog učenja 2020-2024. planirana je za I kvartal 2020.godine.      
Javna rasprava  Ministarstvo zdravlja je, u skladu sa Uredbom, u roku od 15 dana od dana donošenja godišnjeg programa rada, objavilo spisak zakona o kojima će u njihovoj pripremi sprovesti javnu raspravu, kratko objašnjenje potrebe za donošenjem zakona i druge informacije od značaja za pripremu zakona. 

Narativni dio izvještaja Ministarstva zdravlja  
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Od ukupno 3 zakona koji su sadržani u spisku zakona, javna rasprava sprovedena je za sva 3 zakona, kako u fazi konsultovanja tako i u fazi rasprave o nacrtu zakona. U izvještajnom periodu, Ministarstvo je objavilo 4 javna poziva za konsultovanje zainteresovane javnosti u pripremi zakona. Nakon konsultovanja, objavljena su 4 izvještaja na internet stranici organa. U izvještajnom periodu, Ministarstvo je objavilo 4 javna poziva za organizovanje javne rasprave o nacrtu zakona. Oblik organizovanja javne rasprave bili su okrugli stolovi- prilikom izrade 4 pravna akata.  Nakon sprovedenih javnih rasprava, Ministarstvo je na svojoj internet stranici objavilo  je 4 izvještaja o sprovedenim javnim raspravama. Izvještaji su dostupni na sljedećem linku :  - http://www.mzd.gov.me/rubrike/saradnja-sa-nvo/198875/Izvjestaj-sa-druge-javne-rasprave-o-Nacrtu-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-zdravstvenom-osiguranju.html  - http://www.mzd.gov.me/rubrike/saradnja-sa-nvo/222014/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-Nacrtu-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-zdravstvenoj-zastiti.html  - http://www.mzd.gov.me/rubrike/saradnja-sa-nvo/222222/IZVJEsTAJ-O-SPROVEDENOJ-JAVNOJ-RASPRAVI.html  - http://www.mzd.gov.me/rubrike/saradnja-sa-nvo/203857/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi.html    Na  javnim raspravama,  ukupno je učestvovalo 26 učesnika, od čega 15  nevladinih organizacija,  6 zdravstvenih ustanova, 1 pravno lice, 3 državna organa, 1 fizičko lice. Ukupan broj komentara i sugestija pristiglih tokom 4 javne rasprave od strane svih učesnika je 139. Od tog broja, Ministarstvo je prilikom izrade akata prihvatilo 46,76%.         
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Izbor predstavnika NVO u radna tijela U izvještajnom periodu, Ministarstvo saobraćaja i pomorstva, Direktorat za pomorski saobraćaj je  izradilo ukupno  2 akta, od čega 2 zakona. U izvještajnom periodu, objavljeno je 1 javni poziv za učešće  NVO predstavnika u radu radnih grupa. Na javne pozive se, u skladu sa Uredbom, prijavilo  ukupno 10  predstavnika nevladinih organizacija.  U okviru drumskog saobraćaja nijesmo imali primjenu Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa               državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija za 2019. godinu. Zakon o vazdušnom saobraćaju je u Skupštinskoj procedure i Odredbom člana 4 stav 2 navedene uredbe propisano je da se javna rasprava ne sprovodi u pripremi zakona: -kojima se uređuju pitanja iz oblasti odbrane i bezbjednosti i godišnjeg budžeta; -u vanrednim, hitnim ili nepredvidljivim okolnostima; -kada se zakonom bitno drugačije ne uređuje neko pitanje. U skladu sa odredbama navedene Uredbe javna rasprava u pripremi Predloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vazdušnom saobraćaju, nije sprovedena jer se predlogom ovog zakona bitno drugačije ne uređuje pitanja propisana važećim zakonom, već se samo na jasniji i precizniji način definišu pojedine odredbe važećeg Zakona.  Što se tiče željezničkog saobraćaja nijesmo imali aktivnosti po ovom pitanju u  2019. godini. Sa izradom Zakona započeli smo u 2018. godini. 

Narativni dio izvještaja Ministarstva saobraćaja i pomorstva 
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Izbor predstavnika NVO u radna tijela U izvještajnom periodu, Ministarstvo rada i socijalnog staranja je izradilo ukupno 21 akt, i to: 12  podzakonskih akata, 1 planski dokument, 3 sektorske analize, 4 izvještaja akcionih planova za sprovođenje Strategija i rješenje o formiranju Komisija za raspodjelu sredstava za finansiranje NVO.  U izvještajnom periodu objavljeno  je 19 javnih poziva za učešće NVO predstavnika u radu radnih grupa/komisija. Na javne pozive se, u skladu sa Uredbom, prijavilo se ukupno 17  predstavnika nevladinih organizacija. Od tog broja, u izvještajnom periodu, ukupno 15  predstavnika NVO bilo je uključeno u izradi akata, a na 5 javnih poziva nije bilo zainteresovanih predstavnika NVO.Dva  predstavnika NVO nijesu uključena u radne grupe zato što je broj predstavnika unaprijed određen Javnim pozivom.  

 
Javna rasprava 
 U izvještajnom periodu, Ministarstvo rada i socijalnog staranja je objavilo javne pozive za konsultovanje zainteresovane javnosti:  Javni poziv je dostupan na linku: http://www.mrs.gov.me/informacije/zastitanaradu/198640/MINISTARSTVO-RADA-I-SOCIJALNOG-STARANJA-DAJE-NA-JAVNE-KONSULTACIJE-NACRT-SEKTORSKE-ANALIZE-ZA-OBLAST-ZAsTITE-I-ZDRAVLJA-NA-RADU.html  Nakon konsultovanja, objavljen je 1 izvještaj na internet stranici ministarstva i portalu e-uprave. Izvještaj je dostupan na sljedećem linku:   http://www.mrs.gov.me/informacije/zastitanaradu/199174/Izvjestaj-sa-javnih-konsultacija-u-vezi-sa-Nacrtom-sektorske-analize-za-utvrdivanje-prijedloga-prioritetnih-oblasti-od-javnog-in.html  Nakonsultativnom sastanku učestovala su 3 predstavnika nevladinih organizacija, koji  su bili saglasni da je Sektorska analiza sadržajno i analitički dobro predstavljena i da daje adekvatne impute za izradu kvalitetnih projekata koji će doprinijeti razvoju zaštite 

Narativni dio izvještaja Ministarstva rada i socijalnog staranja  



Izveštaj o primjeni Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija  
u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave 
u pripremi zakona i strategijau 2019. godini 

 
56  

  

i zdravlja na radu u Crnoj Gori. Informacija sa održanog sastanka je dostupna na linkuhttp://www.mrs.gov.me/informacije/zastitanaradu/199265/Odrzan-konsultativni-sastanak-u-cilju-razmatranja-Nacrta-Sektorske-analize-za-utvrdivanje-prijedloga-prioritetnih-oblasti-od-jav.html  Dva javna poziva za učešće NVO predstavnika u radu radnih grupa. 13. maja 2019. godine objavljen je Javni poziv za predlaganje predstavnika nevladine organizacije u Radnoj grupi za izradu propisa za sprovođenje Zakona o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti („Sl. list CG“, broj 24/19). Isti je oblavljen na internet stranici Ministarstva rada i socijalnog staranja i portalu e-uprave. Na navedeni javni poziv nije se prijavio nijedan predstavnik  nevladinih organizacija. Nadalje, objavljen javni poziv za učešće  NVO predstavnika u radu radne grupe za izraduPravilnika o utvrdjivanju lista djelatnosti za priznavanje profesionalnog iskustva , ali se na javni poziv nisu prijavili predstavnici nevladinih organizacija.  Nakon sprovedenih javnih rasprava, ministarstvo je na svojoj internet stranici i portalu e –uprave objavilo izvještaj o sprovedenoj javnoj raspravi.  Izvještaj je dostupan na sljedećem linku http://www.mrs.gov.me/rubrike/direktorat_socijalno_staranje_djecja_zastita/198754/Izvjestaj-o-sprovedenim-javnim-konsultacijama-o-Nacrtu-sektorske-analize-za-oblast-zastita-lica-sa-invaliditetom.html   Na  javnoj raspravi sektorkse analaize u oblasti zaštita lica sa invaliditetom  učestvovao je 1 učesnik, od čega 1  nevladina    organizacija, 0 građana, 0 lokalnih samouprava. Na javnim raspravama u oblasti pomoći starijim licima i oblasti zaštita od nasilja nad ženama i nasilja  porodici nije bilo zainteresovanih učesnika.   Ukupan broj komentara i sugestija pristiglih tokom javne rasprave u oblasti zaštite lica sa invaliditetom od strane svih učesnika je 3. Od tog broja, ministarstvo je prilikom izrade akta prihvatilo 66,7 %. Za ostala podzakonska akta koja su donesena u izvještajnom periodu nijesu objavljeni javni pozivi za učešće NVO u radu radnih grupa  
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  U izvještajnom periodu, objavljena su dva javna poziva za učešće  predstavnika nevladinih organizacija u radu radnih grupa (komisija) koje su odlučivale o raspodjeli sredstava za finansiranje projekata/programa nevladinih organizacija u 2019. godini, na osnovu konkursa koji su objavljeni u skladu sa Zakonom o nevladinim organizacijama.  Shodno članu 32b Zakona o nevladinim organizacijama, izbor predstavnika nevladinih organizacija u komisiju vrši se u skladu sa aktom Vlade kojim se uređuje izbor predstavnika nevladinih organizacija u radne grupe i druga radna tijela koje obrazuju organi državne uprave, odnosno, u skladu sa Uredbom. Na javne pozive se, u skladu sa Uredbom, prijavilo ukupno dva predstavnika nevladinih organizacija. Od tog broja, u izvještajnom periodu, ukupno dva predstavnika NVO bilo je uključeno u rad radnih tijela - komisija za raspodjelu sredstava za finansiranje projekata/programa nevladinih organizacija za oblast društvene brige o mladima i za oblast sporta.  Ministarstvo sporta i mladih nije objavljivalo javne pozive za učešće NVO u radu radnih grupa za izradu zakonskih i/ili strateških dokumenata, jer istih nije bilo u izvještajnom periodu. Napomena: Ministarstvo sporta i mladih je, u skladu sa članom 12 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija, a u vezi člana 32a Zakona o nevladinim organizacijama, objavilo dva javna poziva zainteresovanoj javnosti za konsultacije u cilju sačinjavanja Sektorske analize za utvrđivanje predloga prioritetnih oblasti od javnog interesa i potrebnih sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija iz državnog budžeta u oblasti društvena briga o mladima i u oblasti sporta.  http://www.ms.gov.me/ministarstvo/javni_pozi_rasprave/198476/Javni-poziv-Zainteresovanoj-javnosti-za-konsultacije-u-cilju-sacinjavanja-Sektorske-analize-za-utvrdivanje-predloga-prioritetnih.html http://www.ms.gov.me/ministarstvo/javni_pozi_rasprave/198474/Javni-poziv-Zainteresovanoj-javnosti-za-konsultacije-u-cilju-sacinjavanja-Sektorske-analize-za-utvrdivanje-predloga-prioritetnih.html 

Narativni dio izvještaja Ministarstva sporta  
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Na javni poziv za konsultacije u cilju sačinjavanja Sekotrske analize za oblast društvene brige o mladima, komentare, prijedloge i sugestije je dostavila jedna nevladina organizacija, nakon čega je pripremljen Izvještaj o sprovedenim konsultacijama sa nevladinim organizacijama, koji je uz Predlog sektorske analize dostavljen Ministarstvu javne uprave. Na javni poziv za konsultacije u cilju sačinjavanja Sekotrske analize za oblast spota, nije bilo komentara, prijedloga i sugestija nevladinih organizacija.      U izvještajnom periodu u 2019. godini Uprava za statistiku je formirala Radnu grupu za pripremu Zakona o popisu stanovništva, domaćinstava i stanova 2021. godine. Postupajući u skladu sa Uredbom o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategije, Uprava za statistiku je objavila dva javna poziva za učešće NVO predstavnika u radu radne grupe: jedan - dana 29.07.2019. godine pod brojem 01-2758  (https://www.monstat.org/cg/novosti.php?id=3069) i ponovljeni poziv  - dana 02.09.2019. godine  pod brojem 01-3055 (https://www.monstat.org/cg/novosti.php?id=3095). Takođe ističemo, da su isti pozivi, objavljeni i na portal e – Uprava u istim vremenskim periodima. Na oba javna poziva nije se prijavila nijedna NVO organizacija.    
Izbor predstavnika NVO sektora U izvještajnom periodu, Uprava za dijasporu je objavila 2 javna poziva za učešće  predstavnika NVO u radu radnih grupa, kao i 2 javna poziva za predlaganje predstavnika NVO za člana Savjeta za saradnju sa dijasporom-iseljenicima: -Javni poziv za predlaganje predstavnika nevladine organizacije u Komisiji za raspodjelu sredstava za Javni konkurs za sufinansiranje programa odnosno projekata organizacija dijaspore – iseljenika – objavljen 21. marta 2019. godine; 

Narativni dio izvještaja Uprave za statistiku 

Narativni dio izvještaja Uprave za za dijasporu  
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-Javni poziv za predlaganje predstavnika nevladine organizacije u Komsiji za sprovođenje postupka dodjele nagrada pripadnicima i organizacijama dijaspore – iseljenika – objavljen 15. marta 2019. godine; -Javni poziv za predlaganje predstavnika NVO za člana Savjeta za saradnju sa dijasporom-iseljenicima – objavljen 21. marta i 12. septembra 2019. godine. U naznačenom roku, na naprijed navedene javne pozive nije bilo prijavljenih kandidata, osim jednog kandidata na Javni poziv za predlaganje predstavnika NVO u Komisiji za sprovođenje postupka dodjele nagrada istaknutim pripadnicima i organizacijama dijaspore-iseljenika – Anica Boljević, izvršna direktorica Fonda za aktivno građanstvo „Fakt“, koja je i bila član predmetne Komisije. Osim toga, u izvještajnom periodu za 2019. godinu, Uprava za dijasporu je izvršila i 1 izmjenu zakona. Uprava za dijasporu nije sprovela javnu raspravu u pripremi Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o saradnji Crne Gore sa dijasporom – iseljenicima, budući da se radilo o manjim izmjenama zakona kojima se bitno drukčije ne uređuje neko pitanje u skladu sa članom 52 Zakona o državnoj upravi ("Službeni list Crne Gore", br. 78/18). Izmjene su se isključivo odnosile na razdvajanje nadležnosti Uprave za dijasporu i  Ministarstva vanjskih poslova, imajući u vidu izmjenu statusa Uprave, kao samostalnog organa od 01.01.2019. godine. 
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Izbor predstavnika NVO u radna tijela U izvještajnom periodu, Uprava za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove je učestvovalo u  izradi ukupno  2 akata, od čega 1 zakon, 1 strategija.  U izvještajnom periodu, objavljen je 1  javni poziv za učešće  NVO predstavnika u radu radnih grupa. Na Javne pozive se, u skladu sa Uredbom, prijavilo  ukupno 7  predstavnika nevladinih organizacija. Od tog broja, u izvještajnom periodu, ukupno 1 predstavnik NVO bio je uključen u izradu zakona.  
Javna rasprava  Uprava za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove je u izvještajnom periodu, objavila 1 javni poziv konsultovanje zainteresovane javnosti u pripremi zakona. U izvještajnom perioduobjavljen je  1 javni poziva za organizovanje javne rasprave o nacrtu Nacionalne strategije za kontrolu populacije pasa u Crnoj Gori. Oblik organizovanja javne rasprave bili su okrugli stolovi, a komentari i sugestije su se dostavljali i elektronskim putem. Nakon sprovedene javne rasprave, Uprava za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove je na svojoj internet stranici objavilo 1 izvještaj o sprovedenoj javnoj raspravi dostupni na sljedećem linku http://www.ubh.gov.me/vijesti/222690/Izvjestaj-o-sprovedenoj-Javnoj-raspravi-na-Nacrt-nacionalne-strategija-za-kontrolu-populacije-pasa-u-Crnoj-Gori.html. Na  javnoj raspravi,  ukupno je učestvovalo 12 učesnika, od čega 11 nevladinih organizacija, 1 lokalna samouprava. Ukupan broj komentara i sugestija pristiglih tokom 1 javne rasprave od strane svih učesnika je 21.  Od tog broja Uprava je prilikom izrade akata prihvatilo 84%.   

Narativni dio izvještaja Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i 
fitosanitarne poslove 
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Izbor predstavnika NVO u radna tijela U izvještajnom periodu- 2019. god . -  Agencija za zaštitu prirode i životne sredine je objavila 6 Javnih poziva za  učešće NVO predstavnika u rad  komisija  za ocjenu Elaborata procjene uticaja na životnu sredinu. Javni pozivi su objavljeni na sajtu Agencije za zaštitu prirode i životne sredine. https://epa.org.me/2019/04/17/javni-poziv-5/ https://epa.org.me/2019/07/08/7527/ https://epa.org.me/2019/07/23/javni-poziv-nevladinim-organizacijama-za-predlaganje-kandidata-u-sastav-komisije-za-ocjenu-elaborataprocjene-uticaja-na-zivotnu-sredinu-za-dvije-istrazne-busotine-5-1-i-5-2-u-podmorju-crne-gore/ https://epa.org.me/2019/07/26/javni-poziv-nevladinim-organizacijama-za-predlaganje-kandidata-u-sastav-komisije-za-ocjenu-elaborata-procjene-uticaja-na-zivotnu-sredinu-za-projekat-remedijacije-flotacijskog-odlagalista-otpada-iz-ru/ https://epa.org.me/2019/11/22/javni-poziv-nevladinim-organizacijama-za-predlaganje-kandidata-u-sastav-komisije-za-ocjenu-elaborata-procjene-uticaja-na-zivotnu-sredinu-za-rekonstrukciju-magistralnog-puta-m-2-dionica-tivat/ https://epa.org.me/2019/11/22/javni-poziv-nevladinim-organizacijama-za-predlaganje-kandidata-u-sastav-komisije-za-ocjenu-elaborata-procjene-uticaja-na-zivotnu-sredinu-za-izgradnju-male-hidroelektrane-ljestanica/ Na javne pozive, u skladu sa Uredbom, u zakonom propisanom roku , prijavilo se ukupno 8 (osam) predstavnika NVO. Od tog broja, u izvještajnom periodu , ukupno 6 predstavnika  bilo uključeno u rad komisija za ocjenu elaborata procjene uticaja na životnu sredinu. Izabrani  su  predstavnici NVO   koji ispunjavaju  uslove iz člana 5 Uredbe. 

Narativni dio izvještaja Agencije za zaštitu prirode I životne sredine  
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https://epa.org.me/2019/07/18/lista-kandidata-koji-je-predlozen-za-clana-komisije-za-ocjenu-elaborata-procjene-uticaja-na-zivotnu-sredinu-za-projekat-ekoloske-rekonstrukcije-te-pljevlja-na-up1/ https://epa.org.me/2019/04/1 https://epa.org.me/2019/08/06/lista-kandidata-koji-su-predlozeni-za-clana-komisije-za-ocjenu-elaborata-procjene-uticaja-na-zivotnu-sredinu-za-dvije-istrazne-busotine-5-1-i-5-2-u-podmorju-crne-gore/ https://epa.org.me/2019/08/08/lista-kandidata-koji-su-predlozeni-za-clana-komisije-za-ocjenu-elaborata-procjene-uticaja-na-zivotnu-sredinu-za-projekat-remedijacije-flotacijskog-odlagalista-otpada-iz-rudnika-suplja-stijena-u-gradcu/ https://epa.org.me/2019/12/12/8414/ https://epa.org.me/2019/12/10/lista-kandidata-koji-su-predlozeni-za-clana-komisije-za-ocjenu-elaborata-procjene-uticaja-na-zivotnu-sredinu-za-izgradnju-male-hidroelektrane-ljestanica-na-vodotoku-rijeke-ljestanice/ 
Javna rasprava Obzirom da Agenciji za zaštitu prirode i životne sredine nije  u nadležnosti   priprema zakona  u ovom dijelu nije bilo primjene  Uredbu.  Što se tiče dijela koji se odnosi na konsultovanje u skladu sa Uredbom( član 11) , objavljen je  Javni poziv za uključivanje zainteresovane javnosti u izradu Godišnjeg prograna rada Agencije. Na Javni poziv o konsultovanju, u skladu sa Uredbom (član 11) , po isteku roka propisanog javnim pozivom, nije bilo iskazanog interesovanja za uključivanje u izradu  Godišnjeg programa rada. https://epa.org.me/2019/01/21/javni-poziv-nevladinim-organizacijama-za-ucesce-u-konsultovanju-u-izradi-godisnjeg-programa-rada-3/ https://epa.org.me/2019/02/01/obavjestenje-javni-poziv-nevladinim-organizacijama-za-ucesce-u-konsultovanju-u-izradi-godisnjeg-programa-rada/ 

 



 
Br. 01-078/20-3265/5                                                                        24. jul 2020. godine 
                                                                                                                                                              

 
IZVJEŠTAJ 

 

Savjet za saradnju organa državne uprave i nevladinih organizacija je, na IX sjednici 
održanoj 24. jula 2020. godine, razmotrio Izvještaj o primjeni Uredbe o izboru 
predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i 
sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija za 2019. godinu. 

Sjednica je, usljed okolnosti izazvanih pandemijom virusa COVID-19, uz saglasnost 
članova Savjeta, održana elektronskim putem. 

Nakon razmatranja Izvještaja, Savjet predlaže Vladi da donese sljedeći zaključak: 

 
1. Vlada Crne Gore je usvojila Izvještaj o primjeni Uredbe o izboru predstavnika 

nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju 
javne rasprave u pripremi zakona i strategija za 2019. godinu. 

 

 

 

PREDSJEDNICA 
 

Suzana Pribilović 
 




